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Λέτε να μετάνιωσε
ο Κ. Μητσοτάκης

που δεν έκανε εκλογές
το καλοκαίρι;;;

Το ότι έχουμε εισέλθει σε προεκλογική περίοδο 
το έχει καταλάβει και ο πλέον πολιτικά αποστασι-
οποιημένος, παρά το γεγονός ότι το κυβερνητικό 
στρατόπεδο διέψευδε τα σενάρια κοντινών εκλογών 
και τις τοποθετούσε τον Μάιο. Τώρα θα μου πείτε 
και ο Μάιος είναι μακριά;;; Καθόλου και γι’ αυτό οι 
εξαγγελίες στην ΔΕΘ φαίνεται ότι θα έχουν ξεκάθαρο 
προεκλογικό χαρακτήρα, ενώ σήμερα δια του κυβερ-
νητικού εκπροσώπου, άνοιξε και ένα παράθυρο για 
αλλαγή του εκλογικού νόμου. 

Πώς να μην ανοίξει; Ο βαρύς ενεργειακά χει-
μώνας και η απόλυτη ρήξη της κυβέρνησης με το 
ΠΑΣΟΚ λόγω της υπόθεσης των παρακολουθήσεων 
Ανδρουλάκη, αλλάζουν τους συσχετισμούς. Ο Μη-
τσοτάκης αν επιμείνει να εξαντλήσει την θητεία μέχρι 
την άνοιξη του 2023, γνωρίζει ότι θα έχει επιπλέον 
φθορά που πιθανό να μην του δώσει ποσοστό αυ-
τοδυναμίας στις δεύτερες εκλογές, αφού «κάψει» τις 
πρώτες της απλής αναλογικής. Και εκεί μπαίνουν οι 
σκέψεις για μαγείρεμα του εκλογικού νόμου και αύ-
ξηση του μπόνους των εδρών. Δεν του το έχω από 
την μια λόγω χαρακτήρα, από την άλλη όταν βλέπει 
ότι δεν του βγαίνουν τα «κόζια» τι θα κάνει;

Λέτε να το μετάνιωσε που δεν έκανε εκλογές το 
καλοκαίρι που μόλις μας έφυγε;   

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Τιζητούνναγνωρίζουνοι
τουρίστεςγιατηνΗμαθία

Σε ανάρτηση του ο πρόεδρος της ένωσης ξενοδόχων 
Ημαθίας Δημήτρης Μάντζιος στο πλαίσιο της έκθεσης 
τουρισμού που έγινε στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας με 
συμμετοχή  των ξενοδόχων στο τουριστικό περίπτερο της 
περιφέρειας κεντρικής Μακεδονίας, έδωσε κάποια στοιχεία 
που προέκυψαν από τους ίδιους τους επισκέπτες: «Ζη-
τούμενο των επισκεπτών του περιπτέρου είναι οι 10-15ν-
θημερες εκδρομές στην Ελλάδα που να περιλαμβάνουν 
7-8 ημέρες σε κάποια παραλία και τις υπόλοιπες ημέρες 
σε εξωτερικές δραστηριότητες στη φύση με ιδιαίτερη προ-
τίμηση την εξερεύνηση του αρχαιολογικού πολιτισμού της 
χώρας μας, επισκέψεις σε οργανωμένα οινοποιεία και ζυ-
θοποιίες, σε συνδυασμό με καλό φαγητό και ευχάριστη δι-
αμονή. Από τη μεριά της Ένωσης Ξενοδόχων έγιναν συνα-
ντήσεις με μέλη Ομοσπονδίας Ελληνικών Κοινοτήτων και 
μάθαμε ότι στη γύρω περιοχή διαμένουν περί τους 30.000 
Έλληνες δεύτερης και τρίτης γενιάς που μιλούν Ελληνικά 
και έχουν στόχο να επισκεφτούν την Ελλάδα μια φορά του-
λάχιστον στη ζωή τους. Παράλληλα μας επισημάνθηκε ότι 
οι τουρίστες ζητούν να γνωρίζουν από πριν τα ωράρια των 
αρχαιολογικών χώρων, των επισκέψιμων οινοποιείων και 
ζυθοποιείων, η προβολή πληροφοριών μέσω app, καθώς 
η ύπαρξη πιστοποιήσεων των πεζοπορικών και αναρριχη-
τικών διαδρομών με έμπειρους οδηγοί βουνού...»

Να λοιπόν και νέα δεδομένα για τις ανάγκες των τουρι-
στών.

Ως Μητροπολίτης
και ως Σμυρνιός

Άρτι αφιχθείς από την Κύπρο ο Μητροπολίτης κ. 
Παντελεήμων, μετέφερε τους τις ευχές της Μεγαλονή-
σου για την καλή επιτυχία των εκδηλώσεων, μιας και 
ο λόγος της επίσκεψης του Μητροπολίτη στη Λεμεσό 
ήταν η παρουσία του σε παρόμοια εκδήλωση που 
έγινε υπό την Προεδρία της Κυπριακής Δημοκρατίας 
για τα Μικρασιατική καταστροφή. Στη συναυλία της 
Γλυκερίας στο Άλσος, κληθείς να απευθύνει χαιρετι-
σμό ως Μικρασιάτης και ο ίδιος, αφού μετέφερε τους 
κυπριακούς χαιρετισμούς, απευθύνθηκε στο παρό-
ντα δήμαρχο Βέροιας και του είπε χαριτολογώντας: 
«Δήμαρχε προσπάθησα να κάνω κι έναν αρραβώνα 
μεταξύ Λεμεσού και Βέροιας, με την πρόταση να 
αδελφοποιηθούν οι δύο πόλεις. Κάτι που είχε καλή 
ανταπόκριση από την πλευρά τους και μακάρι και το 
δικό μας δημοτικό συμβούλιο να το δεχτεί».

Κι όταν του ζητήθηκε να κάνει μια τιμητική α-
πονομή στην Γλυκερία, εκ μέρους του συλλόγου 
Μικρασιατών, αναρωτήθηκε πώς να την κάνει…Ως 

Μητροπολίτης, είπε, ή ως Σμυρνιός; και ευχαρίστησε όλους ο δε μητροπολίτης όταν κλήθηκε επίσης να τιμήσει την Γλυκε-
ρία αναρωτήθηκε πώς άραγε να την τιμήσει ως μητροπολίτης ή ο σμυρνιός

ΣτονΤρίλοφοκάνειαπόψεφινάλε
το5οφεστιβάλπαραδοσιακώνχορών

Σήμερα Τρίτη στις 9 το βράδυ θα γίνει η αναβληθεί-
σα, δεύτερη βραδιά, του 5ου φεστιβάλ παραδοσιακών 
χορών του δήμου Βέροιας στον Τρίλοφο, στην αυλή 
του πολιτιστικού συλλόγου» «Αριστοτέλης», όπως ήταν 
αρχικά προγραμματισμένο. Απόψε θα εμφανιστούν χο-
ρευτικά από τους συλλόγους Τριλόφου,  Πατρίδας, Αγίου 
Γεωργίου, Αγίας Βαρβάρας, Δασκιωτών και Ευξείνου 
Λέσχης Βέροιας και κάπως έτσι κάνει φινάλε το 5ο φε-
στιβάλ με τη συμμετοχή 18 χορευτικών τμημάτων από 
αντίστοιχους συλλόγους, που είχε μεγάλη επιτυχία και 
τις δύο βραδιές που επέτρεψε ο καιρός να πραγματο-
ποιηθούν. Να θυμίσουμε ότι το βράδυ του περασμένου 
Σαββάτου στον Προμηθέα, μια βραδιά με πολύ κέφι, εμ-
φανίστηκαν χορευτικά τμήματα από το σύλλογο Βλάχων 
Βέροιας, από την» Γκιώνη» Σφηκιάς, από το σύλλογο 
Αιγές της Βεργίνας, από το τμήμα Λαογραφίας της ΚΕΠΑ 
Βέροιας, από τον «Αριστοτέλη» της Ν. Νικομήδειας, τους 
Κρητικούς Ημαθίας και η «Καλλιθέα» που έκλεισε την 
βραδιά με ποντιακούς χορούς. 

Συντήρηση
καικαθαρισμός
υδατόπυργων

Στο πλαίσιο της ετήσιας προγραμματι-
σμένης συντήρησης και καθαρισμού των 
υδατόπυργων από την ΔΕΥΑΒ θα γίνουν 
σχετικές εργασίες απολύμανσης και στε-
γανοποίησης σε δύο δημοτικά διαμερίσμα-
τα σήμερα Τρίτη στοΜακροχώρι και
αύριο ΤετάρτηστηνΚουλούρα. Όπως 
ενημερώνει η ΔΕΥΑΒ, οι εργασίες θα διαρ-
κέσουν από τις 8:30 το πρωί έως τις 2:30 
το μεσημέρι και στις δύο περιοχές.

Στην Ημαθία αύριο Τετάρτη
ο Αλέξης Τσίπρας

Πολύ νωρίτερα από τον συνήθη χρόνο των εθιμοτυπικών-ελέω 
ΔΕΘ- πολιτικών επισκέψεων ξεκίνησε φέτος η κίνηση των πολιτι-
κών αρχηγών στην Κ. Μακεδονία. Πριν λίγες ημέρες ο Κυρ. Μη-
τσοτάκης επισκέφθηκε τις Σέρρες και αύριο Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου,  
έρχεται στην Ημαθία ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κι αρχηγός της Α-
ξιωματικής Αντιπολίτευσης Αλέξης Τσίπρας. Μέχρι χθες βράδυ είχε  
ανακοινωθεί  μόνο η ώρα άφιξης, στις 11.30 το πρωί. Το αναλυτικό 
πρόγραμμα της επίσκεψης θα ανακοινωθεί σήμερα, όπως ενημε-
ρώνει  η Ν.Ε. Ημαθίας του κόμματος.



Ορθάνοιχτο άφησε ο κυβερνητικός εκ-
πρόσωπος, Γιάννης Οικονόμου, το ενδε-
χόμενο αλλαγής του εκλογικού νόμου.

Σύμφωνα με το ρεπορτάζ του newsit.
gr, οι εισηγήσεις για αλλαγή του εκλογικού 
νόμου στο πρωθυπουργικό γραφείο έ-
χουν πυκνώσει το τελευταίο διάστημα, και 
δη μετά την αποκάλυψη της υπόθεσης 
των υποκλοπών. Το επιχείρημα πίσω α-
πό τις εισηγήσεις είναι η ανάγκη πολιτικής 
σταθερότητας, και όπως φάνηκε από τις 
δηλώσεις του Γιάννη Οικονόμου, αυτή 
είναι η βάση πάνω στην οποία θα “χτίσει” 
το αφήγημα της η κυβέρνηση αν και εφό-
σον αποφασίσει τελικά να προχωρήσει σε 
αυτή την νομοθετική πρωτοβουλία.

 «Προβάλει τώρα πολύ πιο έντονη 
και απαιτητική απ’ ό,τι προηγουμένως» 
δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Οικονόμου 
(ΣΚΑΪ) για την ανάγκη πολιτικής σταθερό-
τητας, κάνοντας ειδική αναφορά στην ε-
νεργειακή κρίση με την οποία “μαστίζεται” 
όλη η Ευρώπη. «Γιατί η αντιπολίτευση, 
που ισχυρίζεται ότι καταρρέει η κυβέρνη-
ση, φοβάται ένα  σύστημα, το οποίο θα 
δίνει στο πρώτο κόμμα τη δυνατότητα 
μιας σταθερής, ουσιαστικής και βιώσιμης κυβέρνησης;», πρόσθεσε 
με έμφαση.

Σύμφωνα με πληροφορίες του newsit.gr, την άποψη για αλλαγή 
του εκλογικού νόμου – ώστε η χώρα να μη μπει περιπέτειες μετά τις 
πρώτες εκλογές της απλής αναλογικής – έχουν επικοινωνήσει στο 
Μέγαρο Μαξίμου και επιχειρηματικοί κύκλοι, καθώς φοβούνται για 
νέους τριγμούς στο επιχειρείν, το οποίο αρχικά με την πανδημία και 
τώρα με την ενεργειακή ακρίβεια δοκιμάζεται ξανά, σκληρά.

Ο ρόλος Ανδρουλάκη στην αλλαγή του εκλογικού νόμου
Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, ο οποίος μέχρι πρότι-

νος ξέκοβε κάθε τέτοια συζήτηση, τώρα φέρεται να το συζητά. Παρά 
το γεγονός ότι ως σήμερα έχει καλλιεργήσει ένα αυστηρά θεσμικό 
προφίλ, τώρα οι νέες συνθήκες φέρνουν… νέες σκέψεις.

Όπως δηλώνουν πηγές από το κυβερνητικό επιτελείο, οι δηλώ-
σεις του κ. Μητσοτάκη με τις οποίες είχε αποκλείσει κατηγορηματικά 
την αλλαγή του εκλογικού νόμου, είχαν γίνει σε ένα άλλο πολιτικό 
περιβάλλον «και πλέον τα δεδομένα έχουν αλλάξει σημαντικά».  

Τότε το βασικό θέμα στην πολιτική ατζέντα ήταν η α-
κρίβεια εν όψει ενός δύσκολου χειμώνα… Σκόπελο που η 
κυβέρνηση εκτιμά ότι θα μπορούσε να προσπεράσει χωρίς 
μεγάλες απώλειες, με συνεχή μέτρα στήριξης αλλά και ευ-
ρωπαϊκές παρεμβάσεις για την αναχαίτιση της ενεργειακής 
“καταιγίδας”.

Τώρα, που η υπόθεση της παρακολούθησης του Νί-
κου Ανδρουλάκη έβαλε “ταφόπλακα” σε όποια πιθανότητα 
συνεργασίας του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ με τη Ν.Δ. – εφόσον οι 
κάλπες δεν βγάλουν αυτοδύναμη κυβέρνηση – δημιουργού-
νται συνθήκες πολιτικής αστάθειας με μεγάλες συνέπειες 
για τη χώρα, η οποία έχει μπροστά της οικονομικές αλλά και 
εθνικές προκλήσεις, επισημαίνει στέλεχος της κυβερνητικής 
παράταξης.

Τα δύο σενάρια
Εν μέσω ενεργειακής κρίσης, είναι παγιωμένη η αντίλη-

ψη στο κυβερνητικό στρατόπεδο ότι η Ν.Δ. είναι περίπου 
ακατόρθωτο να αγγίξει το 40%, προκειμένου να πάρει το 
συνολικό μπόνους των 50 εδρών. Η δυσκολία ανάδειξης 
αυτοδύναμης κυβέρνησης, φέρνει σκέψεις για νέες πολιτικές 
πρωτοβουλίες.

Δύο είναι τα σενάρια που φέρεται να επεξεργάζονται στο 
Μέγαρο Μαξίμου:

1) Επαναφορά του νόμου Παυλόπουλου.
2) Ένα νέο κλιμακωτό εκλογικό σύστημα, που θα προ-

βλέπει μπόνους 20 εδρών στο πρώτο κόμμα που θα συγκε-
ντρώσει ποσοστό 20% και ανά μισή ποσοστιαία μονάδα (ίσως και 
λιγότερο) πέραν του 25%, μία έδρα. Το ανώτερο ποσοστό για επί-
τευξη αυτοδυναμίας στο πρώτο κόμμα υπολογίζεται στο 36%, ενώ 
σήμερα είναι κοντά στο 38,5% με 39%.

Πηγή: Newsit.gr
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Συνεδριάζει εκτάκτως 
σήμερα η Οικονομική 

Επιτροπή Δήμου Βέροιας 
Έκτακτη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας, θα πραγματοποιηθεί  σήμε-

ρα  Τρίτη από ώρα 09:00 έως 10:00, η οποία θα πραγματοποιηθεί δια περιφοράς, μέσω μηνύμα-
τος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (αποστολή ηλεκτρονικού εγγράφου από τα μέλη της Ο.Ε. για τη 
δήλωση πρόθεσης ψήφου και τυχόν απόψεων τους επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), με 
θέματα ημερήσιας διάταξης τα εξής:

-Έγκριση ή μη μετακίνησης αντιπροσωπείας του Δήμου Βέροιας στον αδελφοποιημένο Δήμο 
Στροβόλου της Κύπρου.

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης με 
τον Σύλλογο Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος».

Η Συνεδρίαση είναι κατεπείγουσα λόγω ανάγκης άμεσης λήψης αποφάσεων για την: α) μετακί-
νηση επίσημης αντιπροσωπείας στον Δήμο Στροβόλου της Κύπρου και β) εξειδίκευση πίστωσης 
για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τον Σύλλογο Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος».

Σύλληψη 
για λαθραία 

τσιγάρα
Συνελήφθη στις 2 Σεπτεμβρίου 

2022 το απόγευμα σε περιοχή της 
Ημαθίας, από αστυνομικούς της Υ-
ποδιεύθυνσης Ασφάλειας Σερρών, 
σε συνεργασία με αστυνομικούς του 
Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, ένας 
ημεδαπός άνδρας, καθώς σε έρευνα 
αποθήκης ιδιοκτησίας του, βρέθηκαν 
και κατασχέθηκαν 350 πακέτα τσιγά-
ρων (7.000 τεμάχια τσιγάρων) και 35 
συσκευασίες με καπνό συνολικού βά-
ρους 1 κιλού και 750 γραμμαρίων, 
για τα οποία δεν είχαν καταβληθεί οι 
νόμιμοι φόροι και δασμοί.

«Έφυγε» ο γνωστός 
επιχειρηματίας 

Κώστας Μπεσινας
Σε ηλικία 75 ετών έφυγε α-

πό την ζωή ο γνωστός βεροι-
ωτης επιχειρηματίας δομικών 
υλικών Κώστας Μπεσινας. Η 
κηδεία του έγινε χθες  Δευ-
τέρα στις 4.30 μ.μ. στον Ι.Ν. 
Αγίου Αντωνίου Βέροιας.

Ο ΛΑΟΣ εκφράζει ειλικρινή 
συλλυπητήρια στην οικογένεια 
του εκλιπόντος.

Δήμος Βέροιας: Ανακαλείται 
η απόφαση για μήνυση κατά της Volton, 

μετά τη εκπλήρωση της οφειλής της 
Ο Δήμος Βέροιας ανακοινώνει την ανάκληση 

της απόφασης για μηνυτήρια αναφορά που είχε 
καταθέσει εναντίον της εταιρείας παροχής ηλε-
κτρικού ρεύματος, με την επωνυμία Volton.

Ο πάροχος υπέβαλλε το καταθετήριο σύμ-
φωνα με το οποίο εκπλήρωσε τη χρηματική του 
οφειλή προς τον Δήμο Βέροιας, ύψους 177.000 
ευρώ.

Ο Δήμος Βέροιας θεωρεί θετική την εξέ-
λιξη αυτή, ωστόσο κρίνει πως το ζήτημα των 
ληξιπρόθεσμων οφειλών εταιρειών παροχής 
ηλεκτρικού ρεύματος προς τους δήμους της 
χώρας, πρέπει να αντιμετωπιστεί στη βάση της 
δημιουργίας κοινής πλατφόρμας από τη ΡΑΕ, 
στην οποία όλοι οι πάροχοι θα ανεβάζουν σε 
πραγματικό χρόνο λογαριασμούς και πληρω-
μές, όπως σημειώνει η ΚΕΔΕ.

Ανοίγει η συζήτηση για αλλαγή του εκλογικού νόμου
– Δυο σενάρια φέρεται να επεξεργάζονται στο Μέγαρο Μαξίμου



Κουρκούλης-Κελεκίδου αύριο στο 
γήπεδο της Πατρίδας για καλό σκοπό

-Κάλεσμα συμμετοχής του κόσμου, από τους διοργανωτές 
 

Η συναυλία του Νίκου Κουρκούλη και της Κέλυς Κελεκίδου αύριο Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου 
στο γήπεδο Πατρίδας, ήταν στο επίκεντρο της χθεσινής κοινής συνέντευξης Τύπου από τον  
Πολιτιστικό Σύλλογο Πατρίδας «Ευστάθιος Χωραφάς» και τον Σύλλογο Γονέων και Κηδε-
μόνων ΑμΕΑ Ημαθίας. Όλα τα έσοδα της συναυλίας θα διατεθούν για την αποπεράστωση 
της νέας στέγης των «Παιδιών της Άνοιξης» και για τον λόγο αυτό, οι διοργανωτές, κάλεσαν 
τον κόσμο να παρακολουθήσει την εκδήλωση, ενισχύοντας με τον τρόπο αυτό το έργο που 
γίνεται από το σύλλογο  γονέων στην Πατρίδα, δυναμικότητας περίπου 50 παιδιών από όλη 
την Ημαθία και το οποίο πρόκειται να ολοκληρωθεί το ερχόμενο Πάσχα, για να εξυπηρετήσει 
τις ανάγκες της δομής της Αλεξάνδρειας. Οι εργασίες στο νέο κτίριο βρίσκονται σε προχω-
ρημένο επίπεδο, όπως ενημέρωσε η πρόεδρος των ‘Παιδιών της Άνοιξης’, Νόρα Σαρκατζή, 
ευχαριστώντας τον 
κόσμο, τους συλλό-
γους και τους φορείς 
για την μεγάλη στήρι-
ξη που παρείχαν και 
παρέχουν στα παιδιά, 
καθώς και μεγάλους 
δωρητές, όπως τα ι-
δρύματα ‘Σταύρος 
Νιάρχος’ και ‘Λασκα-
ρίδη’. 

Από την πλευρά 
του ο πρόεδρος του 
«Ευστάθιου Χωρα-
φά» Αντώνης Καγκε-

λίδης υπογράμμισε την απουσία της κεντρικής πολιτείας στο όλο εγχεί-
ρημα και τόνισε ότι ο σύλλογος θα συνεχίσει δυναμικά να στηρίζει τις 
ανάγκες των ατόμων με αναπηρία.
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Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Απολύμανση πριν κάθε προβολή,
• Μεγάλες αποστάσεις 
• Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
• Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

MINIONS 2: Η ΑΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΚΡΟΥ (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην αίθουσα 1 
Προβολές στην Αίθουσα 1 με κλιματισμό : Κάθε μέρα στις 

18.30  Σκηνοθεσία: Kyle Balda
Σενάριο: Brian Lynch & Matthew Fogel
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Steve Carell, 

Pierre Coffin, Taraji P. Henson, Jean-Claude Van Damme, Dolph 
Lundgren, Lucy Lawless, Danny Trejo, Julie Andrews, Russell 
Brand, Alan Arkin, Michelle Yeoh

AFTER 4: ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Προβολές στην αίθουσα 1 
Προβολές στην Αίθουσα 1 με κλιματισμό : Κάθε μέρα στις 

20.30  Σκηνοθεσία: Castille Landon
Σενάριο: Sharon Soboil
Ηθοποιοί: Hero Fiennes Tiffin, Josephine Langford, Carter 

Jenkins, Kiana Madeira, Louise Lombard, Rob Estes, Jack 
Bandeira, Jordan Peters

ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΑΝΕ ΟΙ ΚΑΡΑΒΙΔΕΣ
WHERE THE CRAWDADS SING

Προβολές στην Θερινή αίθουσα: 
Προβολές στην Θερινή αίθουσα : Κάθε μέρα στις 21.00       
(την Δευτέρα 5/9 στις 22.00)
Σκηνοθεσία: Olivia Newman
Σενάριο: Lucy Alibar
Ηθοποιοί: Taylor John Smith, Garret Dillahunt, Daisy 

Edgar-Jones, Harris Dickinson, David Strathairn, Eric Ladin, 
Ahna O’Reilly, Michael Hyatt, Joe Chrest

Η Θερινή αίθουσα διαθέτει μεγάλο υπόστεγο, κυλικείο και 
ήχο Dolby Digital 5.1

Το Κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ διευκρινίζει ότι η πρόσβαση στο 
ΚινηματοΘέατρο ΣΤΑΡ είναι ελεύθερη σε όλους, χωρίς να απαι-
τείται καμιά επίδειξη αποτελέσματος τεστ ή βεβαίωσης εμβολια-
σμού .

 Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα 
του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     1/9/22 - 7/8/22

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΒΕΡΓΙΝΑΣ-ΑΙΓΕΣ”

Έκθεση Φωτογραφίας 
στην αυλή του Δημοτικού 

Σχολείου Βεργίνας

Έκθεση Φωτογραφίας θα πραγματοποιηθεί στον αύλειο χώρο 
του Δημοτικού Σχολείου Βεργίνας στις 11 Σεπτεμβρίου και ώρα 
19:15 στη Βεργίνα, με θέμα: «Η Cava dei Tirreni της Νότιας Ιταλίας 
συναντά τις «ΑΙΓΕΣ» του Φιλίππου Β’ στη Μακεδονία». Η έκθεση 
είναι αφιερωμένη στον Δήμο Cava dei Tirreni, στον Σύλλογο Φι-
λελλήνων (Societa Filellinika Italiana) και στους κατοίκους της και  
πραγματοποιείται στα πλαίσια της διαδικασίας αδελφοποίησης των 
δύο Συλλόγων και Δήμων με σκοπό την γνωριμία και την σύσφιξη 
σχέσεων μεταξύ τους. Η Έκθεση θα διαρκέσει από 10 έως και 17 
Σεπτέμβρη. 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Εμείς οι συμμαθήτριες που αποφοιτήσαμε το 1962 από 

το μοναδικό τότε εξατάξιο Γυμνάσιο της αγαπημένης μας 
Βέροιας, συναντηθήκαμε το Σάββατο 3-9-2022 μετά από 
60 χρόνια και περάσαμε μια όμορφη μέρα διασκεδάζο-
ντας και αναπολώντας τα μαθητικά μας χρόνια.

Ευχαριστούμε τις εφημερίδες ΗΜΕΡΗΣΙΑ και ΛΑΟΣ για 
τη δημοσίευση της πρόσκλησης και όλους όσους βοήθη-
σαν στην πραγματοποίησή της τόσο επιτυχημένης αυτής 
συνάντησης.

Βέροια 5-9-2022
Η Οργανωτική Επιτροπή



Της Ολυμπίας Αποστόλου*

Στο διήμερο φεστιβάλ που διοργανώθηκε στο Ζάππειο για τα 48 
χρόνια από την ίδρυση του ΠΑ.ΣΟ.Κ. βρέθηκε η Ολυμπία Αποστόλου, 
μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Το φεστιβάλ συνδύαζε 
την απόδοση τιμών για τους αγώνες του παρελθόντος με τον προ-
βληματισμό και τις προτάσεις για το μέλλον. Ιδιαίτερο τόνο έδιναν οι 
παράλληλες αθλητικές και καλλιτεχνικές δραστηριότητες.

«Γιατί γιορτάζουμε την ημέρα ίδρυσης ενός κόμματος; Γιατί γιορτά-
ζουμε την ημέρα ίδρυσης του ΠΑ.ΣΟ.Κ; Γιατί δε γιορτάζουμε αντίστοι-
χα τις επετείους ίδρυσης των άλλων κομμάτων;

Μια ερώτηση που μπορεί να σκέφτεται ο καθένας.
Για μένα η απάντηση είναι σαφής. Γιατί το ΠΑ.ΣΟ.Κ. αποτέλεσε 

ένα λαϊκό κίνημα, στο οποίο κύριος εκφραστής αποτέλεσε ο ίδιος ο ελ-
ληνικός λαός. Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. έφερε με την ίδρυσή του την πρόοδο, την 

ισονομία και την ισοπολιτεία. Επούλωσε τις 
ανοιχτές πληγές της σύγχρονης ελληνικής 
ιστορίας, προχώρησε στην εθνική συμφιλίω-
ση, έδωσε βήμα σε όλους και έπραξε με τον 
λαό για τον λαό. Πολλά που σήμερα θεω-
ρούμε ως δεδομένα αποτέλεσαν κεκτημένα 
που με πολιτικό θάρρος και σθένος διεκδίκη-
σε και κέρδισε το ΠΑ.ΣΟ.Κ.

Για αυτό μέχρι και σήμερα, παρά τα ό-
ποια λάθη, όλοι αναγνωρίζουν τις τομές που 
έφερε το ΠΑ.ΣΟ.Κ. στην ελληνική κοινωνία.

Για αυτό ήμασταν και φέτος εκεί για να 
τιμήσουμε τη μνήμη των ιδρυτών του, το πα-
ρελθόν του κόμματος, τα ιστορικά στελέχη 
του, τους αγώνες αλλά και να θεμελιώσουμε 
με δουλειά και επιμονή το δικό μας μέλλον.»

*Οικονομολόγος, Μέλος
 Πολιτικού Συμβουλίου ΠΑ.ΣΟ.Κ.

- Κίνημα Αλλαγής

www.laosnews.gr 510-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022 

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

του Αθανασίου και της Ανθίας, το γένος 
Δάμτση, που γεννήθηκε στη Βέροια 
και κατοικεί στο Δάσκιο Ημαθίας και η 
ΘΕΜΕΛΗΑΦΡΟΔΙΤΗ του Αθανασίου 
και της Ευαγγελίας, το γένος Τσιγγενο-
πούλου, που γεννήθηκε στη Βέροια και 

κατοικεί στο Δάσκιο Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν 
με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Τρι-
άδας στο Δάσκιο Ημαθίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΙΑΚΩΒΙΔΗΣΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Δι-

ονυσίου και της Σταυρούλας, το γένος 
Παγούνη, που γεννήθηκε στη Βέροια 
και κατοικεί στη Ραχιά Ημαθίας και η 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥΕΛΕΝΗ του Α-
θανασίου και της Μαργαρίτας, το γένος 

Γιανουσοπούλου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, 
πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει 
στο Δημαρχείο Βέροιας.

48 χρόνια από την ίδρυση του ΠΑ.ΣΟ.Κ.Ποιες επιχειρήσεις της Ημαθίας συμμετέχουν 
με το Επιμελητήριο στην 86η ΔΕΘ

Το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου ανοίγει τις πύλες της η 86η Διεθνής 
Έκθεση Θεσσαλονίκης. Η φετινή διοργάνωση λαμβάνοντας υπόψη 
τη σπουδαιότητα της προσέγγισης σε νέες αγορές, υποδέχεται μέσα 
από τον θεσμό της τιμώμενης χώρας τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα 
δίνοντας την ευκαιρία για ενίσχυση των ιστορικών δεσμών φιλίας 
μεταξύ των δύο λαών, αλλά και το κίνητρο για περαιτέρω ανάπτυξη 
των διμερών εμπορικών, επενδυτικών και πολιτιστικών σχέσεων.

Επιπλέον, εστιάζει το ενδιαφέρον της στην περιφερειακή ανά-
πτυξη μέσα από το μοντέλο της κυκλικής οικονομίας προσκαλώντας 
να συμμετάσχουν επιμελητήρια, επιχειρήσεις, αλλά και πρακτικές 
που αναδεικνύουν το εύρος και τις εφαρμογές της στην ελληνική α-
γορά. Ταυτόχρονα, εμπλουτίζει τις εκθεσιακές της ενότητες με τα πιο 
σύγχρονα προϊόντα, τις ψηφιακές υπηρεσίες, τις ενεργειακές εναλ-
λακτικές στην οικιακή χρήση και την αυτοκίνηση, ενώ προετοιμάζει 
το καθιερωμένο HELEXPO FORUM – τη συνεδριακή πλατφόρμα 
διαλόγου για όλα τα μεγάλα αναπτυξιακά και οικονομικά ζητήματα 
της χώρας.

Το Επιμελητήριο Ημαθίας για άλλη μια χρονιά δίνει την ευκαι-
ρία σε επιχειρήσεις του νομού να προβάλλουν τα προϊόντα και τις 
υπηρεσίες τους στο κορυφαίο εκθεσιακό γεγονός! Με συνολικά 18 
συμμετοχές, η Ημαθιώτικη παρουσία αναμένεται ιδιαίτερα δυναμική 
καλύπτοντας ένα ευρύτατο φάσμα δραστηριοτήτων. Αναλυτικά η 
λίστα συμμετεχόντων:

1. LINASEXCLUSIVE JEWELS BY TOUPEKTSI (Περίπτερο 2 / 
stand 25)

2. FASHION IS… BY NATASA BOUGIAKA HANDMADE BAGS 
(Περίπτερο 2 / stand 25)

3. MELIZZ (Περίπτερο 2 / stand 25)
4. FINDERS KEEPERS (Περίπτερο 2 / stand 25)
5. PLAZA ICE CREAM - ΑΦΟΙ ΜΑΥΡΙΔΗ Ο.Ε. (Περίπτερο 2 / 

stand 25)
6. ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ (Περίπτερο 2 / stand 25)
7. MIDAS GARDENS EXTRA OLIVE OIL DRESSINGS (Περίπτε-

ρο 2 / stand 25)
8. ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΩΝ 

(Ι.Κ.Ε.Φ.) (Περίπτερο 2 / stand 14)
9. LOUKIDIS PACK - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΑΡΤΙΝΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ  

(Περίπτερο 2 / stand 14)
10. ΗΛΙΔΑΝΟΣ FINE ART  (Περίπτερο 2 / stand 14)
11. PIN-ELA (Περίπτερο 2 / stand 14)
12. ICON FACE ΒΕΡΟΙΑ (Περίπτερο 2 / stand 14)
13. ARGYRAKIS WINERY ΑΤΙ (Περίπτερο 2 / stand 14)
14. GTS NOW  (Περίπτερο 2 / stand 14)
15. KYRIAZIS - SOLAR (Περίπτερο 2 / εξωτερικός χώρος)
16. GIANNAKIDIS DESIGN (Περίπτερο 2 / εξωτερικός χώρος)
17. THEODOORS ΡΟΛΑ - ΓΚΑΡΑΖΟΠΟΡΤΕΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ  

(Περίπτερο 2 / εξωτερικός χώρος)
18. ΕΛ.ΒΙ.Ζ.  Α.Ε. (Περίπτερο 2 / εξωτερικός χώρος)

Σάββας Τσιχλακίδης-Μάρα Κουκουδάκη
- Μαρία Δαφέρμου

Δημήτρης Μάντζος

Ανδρέας Σπυρόπουλος



ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΜΠΛΟΚΩΝ 

Κάλεσμα σε αγροτική κινητοποίηση 
στο πλαίσιο της ΔΕΘ

Η Πανελλαδική επιτροπή των μπλόκων στα πλαίσια της διεθνούς έκθεσης Θεσσαλονίκης, οργανώνει μία σειρά από 
παρεμβάσεις ώστε να κάνει  γνωστά τα τεράστια αγροτικά προβλήματα και να διεκδικήσει τις λύσεις τους .

Σε ανακοίνωσή της η Επιτροπή αναφέρει: «Συμμετέχουμε  δυναμικά με την  παρουσία αγροτών που κινητοποι-
ούνται από τις γύρω περιοχές, στο μεγάλο συλλαλητήριο των φορέων  το Σάββατο 10/9  στις 6.00 το απόγευμα στην 
πλατεία της Χ.Α.Ν.Θ.  στην Θεσσαλονίκη.

Είναι επιτακτική ανάγκη σ αυτούς τους χαλεπούς καιρούς  για την γεωργία και την κτηνοτροφία, μεθοδικά να κά-
νουμε γνωστό και να αγωνιστούμε  για  το  αγροτικό ζήτημα έτσι όπως το βιώνουμε , να συμπαραταχθούμε με όλες τις 
κοινωνικές ομάδες που κι αυτές υποφέρουν από την βάναυση  προσβολή του δικαιώματος σε μια καλύτερη ζωή,  και 
να παλέψουμε για ένα δικαιότερο μέλλον που θα μας δίνει τις προοπτικές της ελπίδας και της 
ικανοποίησης των σύγχρονων αναγκών μας.

Η κατάσταση που βιώνουμε σήμερα οδηγεί στον αφανισμό ένα μεγάλο μέρος της κτηνοτρο-
φίας  και της γεωργίας γενικότερα.

Οι υψηλές τιμές των ζωοτροφών τα καύσιμα, το ηλεκτρικό,  τα αγροτικά εφόδια , η φορολό-
γηση,  οι σκληροί όροι διαβίωσης στην ύπαιθρο το ότι αναγκαζόμαστε να

βάζουμε βαθιά το χέρι στην τσέπη για την υγεία μας και την εκπαίδευση των παιδιών μας 
αφ ενός ,  οι χαμηλές τιμές των προϊόντων,  η καταλήστευση του μικρού αγροτικού εισοδήματος 
από καρτέλ και επιτήδειους αφ εταίρου, δεν μας αφήνουν κανένα περιθώριο.

Η μόνη μας λύση πλέον είναι η δυναμική μας απάντηση και η συμμετοχή , και αυτό προ-
τίθεται να κάνει όπως πάντοτε  με συνέπεια η Πανελλαδική επιτροπή των μπλόκων.  Δίνουμε 
λοιπόν συνέχεια εδώ από την Θεσσαλονίκη .

Να είμαστε όλοι  παρόντες στο μεγάλο συλλαλητήριο της Θεσσαλονίκης το Σάββατο  10/9 
στις 6.00 το απόγευμα στην πλατεία της Χ.Α.Ν.Θ.» 

Επίσης ανακοινώνουν ότι μετά από συνεδρίαση της Γραμματείας της ΠΕΜ  ανάμεσα σε 
άλλα αποφάσισε να διοργανώσει μεγάλο συλλαλητήριο στην Θεσσαλονίκη στα πλαίσια της 
AGROTIKA τέλος Οκτωβρίου.
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Στον πρώτο προϋπο-
λογισμό της κυβέρνησης 
Μητσοτάκη αφιέρωσα την 
ομιλία μου στα δυο μείζο-
να, κατά την γνώμη μου, 
θέματα που άπτονται της 
ίδιας της ύπαρξής μας ως 
κράτος και ως έθνος. Ε-
στίασα στην ανάγκη ενί-
σχυσης της αποτρεπτικής 
ικανότητας της χώρας με 
γενναία αύξηση των αμυ-

ντικών δαπανών για την άμεση υλοποίηση νέων εξο-
πλιστικών προγραμμάτων, παράλληλα με την ενεργή 
διπλωματία και την υπογραφή συμφωνιών αμυντικής 
συνδρομής. Τότε δέχθηκα κριτική από την αντιπολίτευση, 
που έφτασε στο σημείο να μιλά για μιλιταριστικό παρα-
λήρημα… Η κλιμάκωση της τουρκικής προκλητικότητας 
που ακολούθησε στον Έβρο και το Αιγαίο επιβεβαίωσε 
περίτρανα την ανάγκη αναβάθμισης της αμυντικής ικανό-
τητας της χώρας. Με αλλά λόγια, μόνο με ισχυρές ένοπλες 
δυνάμεις μπορείς να διασφαλίσεις την ειρήνη όταν έχεις 
γείτονες σαν την Τουρκία, που το μόνο δίκαιο που ανα-
γνωρίζουν, δυστυχώς, δεν είναι το διεθνές δίκαιο, αλλά το 
δίκαιο της ισχύος…

Το δεύτερο ζήτημα στο οποίο αναφέρθηκα εμφαντικά 
στην εκκίνηση της διακυβέρνησης Μητσοτάκη ήταν το 
δημογραφικό. Θυμούμαι στην προηγούμενη κοινοβου-
λευτική περίοδο, όταν, στην Διακομματική Επιτροπή που 
συστάθηκε για να εξετάσει το δημογραφικό, περιέγραψα 
με μελανά χρώματα το πρόβλημα και την ανάγκη άμεσης 
λήψης μέτρων, πρωτοκλασάτα στελέχη της τότε πλειοψη-
φίας του ΣΥΡΙΖΑ να επιχειρούν να το υποβαθμίσουν κά-
νοντας λόγο για «συντηρητικές υπερβολές και εμμονές». 
Και ύστερα ήρθαν επιστήμονες εγνωσμένου κύρους από 
την Ελλάδα και το εξωτερικό για να επιβεβαιώσουν του 

λόγου το αληθές και να προτείνουν μέτρα αναστροφής 
της δημογραφικής απίσχνασης. Μέτρα που για να αποδώ-
σουν χρειάζονται επιμονή και συνέπεια σε βάθος χρόνου, 
ανεξαρτήτως κυβερνητικών μεταβολών. 

Τα αποτελέσματα της πρόσφατης απογραφής του πλη-
θυσμού που έγιναν γνωστά, αναμφίβολα, είναι σοκαριστι-
κά για όσους ζούσαν στην…μακαριότητα ξεπερασμένων 
«κλισέ» άλλων εποχών. Είχα βαρεθεί να ακούω ότι «η 
γνώση μετράει κι όχι το μέγεθος του πληθυσμού». Βεβαί-
ως, κανείς δεν υποτιμά τη γνώση, αλλά μια χώρα που γερ-
νά και δεν γεννά τι μέλλον μπορεί να έχει, όταν μάλιστα ο 
εξ ανατολών γείτονας της που την εποφθαλμιά έχει δημο-
γραφική έκρηξη; Στη δεκαετία του ‘30 η πληθυσμιακή σχέ-
ση Ελλάδας και Τουρκίας ήταν λίγο πάνω από το 1 προς 
2 σε βάρος της χώρας μας. Το 1974 η σχέση είχε σχεδόν 
διπλασιαστεί σε 1 προς 4. Σήμερα είναι 1 προς 8. Ναι, υ-
πάρχουν οι Κούρδοι, που επίσης αυξάνονται περισσότερο 
από τους Τούρκους εντός της Τουρκίας -υπολογίζονται στο 
1/5 του πληθυσμού. Ναι, υπάρχουν προβλήματα στην οι-
κονομία της Τουρκίας. Όμως, η κατάσταση είναι οριακή και 
πρέπει τάχιστα να ληφθούν μέτρα. Ιδιαίτερα για την τόνω-
ση στις ακριτικές περιοχές. Γι’ αυτές ειδικά επιβάλλεται η 
λήψη, επιπλέον, ειδικού προγράμματος για την δημογρα-
φική τους ενίσχυση. Ήμουν πρόσφατα στο Διδυμότειχο και 
με αφορμή τη σχετική συζήτηση που είχα με τον επίσκοπο 
της ακριτικής περιοχής θυμήθηκα τα προνόμια που έδινε 
το Βυζάντιο στους ακρίτες, που φύλαγαν τα σύνορα της 
αυτοκρατορίας. Κάτι ανάλογο πρέπει να γίνει και σήμερα, 
όχι μόνο στη Θράκη. Οι νέες μονοεδρικές περιφέρειες, 
που, σύμφωνα με την νέα απογραφή, προκύπτουν στις 
παραμεθόριες περιοχές, ελπίζω να μην αποτελέσουν μό-
νον αφορμή για εκλογικούς σχεδιασμούς…

*Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος είναι Γενικός Γραμμα-
τέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξί-

ας, βουλευτής Λαρίσης της ΝΔ, πρώην υπουργός.

ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (ΕΠΑ.Λ.) ΒΕΡΟΙΑΣ 
Στο Εργοχώρι Βέροιας (κτιριακό συγκρότημα, Σταδίου 121) 

 θα λειτουργήσουν, το Σχολικό έτος 2022-2023  
οι παρακάτω Τομείς – Ειδικότητες:   

ΤΟΜΕΑΣ Β’ ΤΑΞΗ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ Γ’ ΤΑΞΗ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ 

 Τεχνικός Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων και Κατασκευών 
 Τεχνικός Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων και Τεχνολογίας 

Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου 
 Τεχνικός Εγκαταστάσεων Ψύξης Αερισμού και Κλιματισμού (ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ) 
 Τεχνικός Οχημάτων 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ  

ΚΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ 
 Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Εγκαταστάσεων και Δικτύων 

ΥΓΕΙΑΣ   
ΠΡΟΝΟΙΑΣ   

ΕΥΕΞΙΑΣ  

 Βοηθός Νοσηλευτή 
 Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων 
 Βοηθός Φαρμακείου (ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  Τεχνικός Η/Υ και Δικτύων Η/Υ 
 

Στους απόφοιτους του τριετούς Εσπερινού ΕΠΑ.Λ.  δίδεται: 
ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ ΙΣΟΤΙΜΟ  με του Γενικού Λυκείου ΚΑΙ  ΠΤΥΧΙΟ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ, 

ΠΡΟΣΒΑΣΗ σε Πανεπιστήμια  μέσω πανελλαδικών εξετάσεων με ευνοϊκό ποσοστό για τα Εσπερινά ΕΠΑΛ 
(ισχύει και για τους μαθητές που παρακολουθούν μόνο για πτυχίο) 

Οι κάτοχοι απολυτηρίου ΓΕΛ εγγράφονται στη Β’ τάξη και παρακολουθούν ΜΟΝΟ μαθήματα ειδικότητας 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ από 01 Σεπτεμβρίου έως 6 Σεπτεμβρίου 2022 

( απαραίτητοι οι κωδικοί TAXISNET και e-mail ) 

 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ    ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 23310 77527 -6932331840 

WEB: http://3epal-esp-veroias.ima.sch.gr/ 

Ο Δήμος Ηρωικής Πόλεως Νάουσας διακηρύττει 
δημόσιο ανοικτό διαγωνισμό με κριτήριο ανάθεσης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προ-
σφορά με βάση την τιμή σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμε-
ρα, για την πράξη με τίτλο: “Κατασκευή καταφυγίου 
για τη φιλοξενία αδέσποτων ζώων συντροφιάς και 
κτηνιατρείου Δήμου Η.Π. Νάουσας”.

Ο προϋπολογισμός των δημοπρατούμενων εργασι-
ών του έργου “Κατασκευή καταφυγίου για τη φιλοξε-
νία αδέσποτων ζώων συντροφιάς και κτηνιατρείου 
Δήμου Η.Π. Νάουσας”, με βάση τη μελέτη  με  αριθμό  
θεώρησης 13/2020 (επικαιροποίηση) από την Τεχνική  
Υπηρεσία του Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας,  ανέρ-
χεται  στο  ποσό  των 324.848,36 ΕΥΡΩ (χωρίς Φ.Π.Α.) 
και στο ποσό των 402.811,97 ΕΥΡΩ (με Φ.Π.Α.).

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δω-
ρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμ-
βασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλε-
κτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.
gov.gr, καθώς και στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου 
Η.Π. Νάουσας www.naoussa.gr (στο σύνδεσμο Προ-
σκλήσεις – Προκηρύξεις).

Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί κατά το 
εγκεκριμένο από την ΕΑΑΔΗΣΥ υπόδειγμα τύπου Β. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρό-
σωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται για 
έργα κατηγορίας ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ & ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑ-
ΝΟΛΟΓΙΚΑ, που είναι εγκατεστημένα σε:

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 

Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώ-

σει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 
και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περί-
πτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνά-
ψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε 
θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα 
είτε ως μέλος ένωσης.

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό 
τους όρους των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και των 
παρ. 1 (ε)  και 3 (β)του άρθρου 76  του ν. 4412/2016, 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα. Δεν απαιτεί-
ται από τις εν λόγω ενώσεις να περιβληθούν συγκε-
κριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. 

Σε περίπτωση που η ένωση αναδειχθεί ανάδοχος η 
νομική της μορφή πρέπει να είναι τέτοια που να εξα-
σφαλίζεται η ύπαρξη ενός και μοναδικού φορολογικού 
μητρώου για την ένωση (πχ κοινοπραξία).

Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών ορίζεται η 26-09-2022, 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 14.00.

Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφρά-
γισης  των προσφορών ορίζεται η 30-09-2022, ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 9.00.

Εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό ορίζεται σε 
2% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης χωρίς 
Φ.Π.Α. με  ανάλογη στρογγυλοποίηση, δηλαδή 6.496 
ΕΥΡΩ και η σχετική εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται 
προς το Δικαιούχο Δήμο Ηρωικής Πόλεως Νάουσας. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δεκατρεις 
(13) μήνες. Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει 
τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του 
χρόνου ισχύος της προσφοράς, ήτοι μέχρι 25-11-2023.

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι υποχρεούνται  να προσκο-
μίσουν όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, που προ-
βλέπονται από τις σχετικές διατάξεις για τις δημόσιες 
συμβάσεις και τη διακήρυξη.

Δηλώνεται ρητά πως οι οικονομικοί φορείς συ-
μπληρώνουν στο Μέρος IV του ΕΕΕΣ  μόνο την ε-
νότητα  α.»Γενική ένδειξη για όλα τα κριτήρια επιλο-
γής», για την προκαταρκτική απόδειξη εκπλήρωσης 
όλων των απαιτούμενων κριτηρίων επιλογής.

Η προθεσμία περάτωσης του έργου είναι 7 (επτά) 
ημερολογιακοί μήνες.

Το έργο χρηματοδοτείται από το ΠΔΕ ΥΠΟΥΡ-
ΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΣΑΕ 055 (ενάριθμος έργου: 
2017ΣΕ05500010 της ΣΑΕ 055) με το ποσό των 
328.811,97€ και πόρους του Δήμου (ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥ-
ΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΡΩΗΝ ΣΑΤΑ)) με το ποσό των 
74.000,00€ και είναι εντεταγμένο στο Τ.Π. 2022 και 
στον προϋπολογισμό του 2022 του Δήμου Νάουσας 
στον Κ.Α. 02.60.7311.001.

Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από 
την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ηρωικής Πόλε-
ως  Νάουσας.

Περισσότερες  πληροφορίες  μπορούν  να  πά-
ρουν  οι  ενδιαφερόμενοι  από  το  Δικαιούχο Δήμο 
Ηρωικής Πόλεως Νάουσας,  αρμόδιος υπάλληλος κ. 
Κυράνος (τηλ.: 2332029622, Φαξ: 2332029626) της 
Τεχνικής Υπηρεσίας, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Νάουσα, 2/09/2022
Ο Δήμαρχος Ηρωικής Πόλεως Νάουσας

ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΙΑ ΚΕΝΤΡ.  ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΪΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
  ΕΡΓΟ:«Κατασκευή καταφυγίου για τη φιλοξενία αδέσποτων ζώων συντροφιάς 
  και κτηνιατρείου Δήμου Η.Π. Νάουσας»
  ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: Π.Δ.Ε. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ & ΠΟΡΟΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
  (ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΡΩΗΝ ΣΑΤΑ)
  Κ.Α.: 02.60.7311.001
  C.P.V.:45213242-1, Κατασκευαστικές εργασίες για ΣΤΑΒΛΟΥΣ
  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 402.811,97€

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
της πράξης:

“Κατασκευή καταφυγίου για τη φιλοξενία αδέσποτων ζώων συντροφιάς και 
κτηνιατρείου Δήμου Η.Π. Νάουσας”

Ας διδαχθούμε 
από το Βυζάντιο…

Του Μάξιμου Χαρακόπουλου*
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48η επέτειος 
από την 

ιδρυτική διακήρυξη 
του ΠΑΣΟΚ

48 χρόνια συμπληρώθηκαν το Σάββατο από την 3η Σε-
πτέμβρη του 1974, ημέρα κατά την οποία ο Ανδρέας Παπαν-
δρέου παρουσίασε την ιδρυτική διακήρυξη του Πανελλήνιου 
Σοσιαλιστικού Κινήματος, του ΠΑΣΟΚ. Ο Ανδρέας Παπαν-
δρέου επέλεξε την 3η Σεπτεμβρίου του 1974 ως ιδρυτική η-
μερομηνία του ΠΑΣΟΚ σε μια κίνηση υψηλού συμβολισμού. 
Ο παραλληλισμός με την επανάσταση του 1843 και τα γεγο-
νότα που οδήγησαν στη θέσπιση του πρώτου Συντάγματος 
της Ελλάδας είναι εμφανής. Έκτοτε, το ΠΑΣΟΚ ως κίνημα 
προερχόμενο και βασισμένο στον ελληνικό λαό, αποτέλεσε 
στα χρόνια της μεταπολίτευσης την απάντηση των προο-
δευτικών πολιτών στην ταραγμένη πολιτική ζωή της χώρας. 
Οδηγός του κινήματός μας υπήρξαν πάντοτε οι αξίες της 
ιδρυτικής μας διακήρυξης, η προσήλωση στις αρχές της 
Δημοκρατίας και της Κοινωνικής Δικαιοσύνης. Αυτό ορίζει το 
ήθος της πολιτικής μας και αποτελεί την βάση της ενότητάς 
μας. Δεν κάνουμε εκπτώσεις στις αξίες μας, χωρίς όμως 
να αγνοούμε την πραγματικότητα μέσα στην οποία ζούμε 
και δρούμε. Η σύγχρονη σοσιαλδημοκρατία και ο πολιτικός 
φιλελευθερισμός βρίσκονται στον πυρήνα των αξιών μας. 
Σήμερα μετά από τόσα χρόνια μια είναι η διαπίστωση. Ότι 
εξέφρασε τότε το ΠΑΣΟΚ παραμένει επίκαιρο και ζητούμενο 
σήμερα. Ισχύει στο ακέραιο. Εμείς, η νέα γενιά, η οποία έχει 
κληθεί από την ιστορία να κρατήσει ψηλά τα οράματα και τις 
προσδοκίες του λαού, όπως τις περιέγραψε ο Ανδρέας Πα-
πανδρέου, οφείλουμε να κατανοήσουμε ότι όσες φορές το 
ΠΑΣΟΚ διέφυγε από την σοσιαλιστική του πορεία, έχασε τον 
εαυτό του, έχασε την επαφή του με τον λαό. Οφείλουμε σε 
όλους εκείνους που αγωνίστηκαν σε δύσκολα χρόνια για την 
γέννηση του ΠΑΣΟΚ να φανούμε αντάξιοι της κληρονομιάς 
τους. Απέναντι στον τοξικό και δικομματισμό των αποτυχη-
μένων, το ΠΑΣΟΚ καλείται να βάλει ένα οριστικό τέλος στον 
φαύλο κύκλο της επιλογής του μη χείρον βέλτιστον. Και έχο-
ντας μοναδικό γνώμονα το συμφέρον των πολιτών και της 
χώρας, να δώσει ελπίδα και φωνή σε όσους δεν ακούγονται 
σήμερα. Σήμερα οι πολίτες βιώνουν φτώχεια, ανασφάλεια, 
αβεβαιότητα για το μέλλον, έχοντας βιώσει τόσες χαμένες 
ευκαιρίες μπροστά στα μάτια τους. Κουράστηκαν και θέλουν 
να δουν πράξεις, έργα. Θέλουν να ανασάνουν και να αρχί-
σουν από την αρχή τη ζωή τους, τη ζωή των παιδιών τους. 
Οφείλουμε στον ελληνικό λαό, που εξακολουθεί να αγωνίζε-
ται για ένα καλύτερο, πιο δημοκρατικό μέλλον να δώσουμε 
μάχη για την αναγέννηση του ΠΑΣΟΚ, για την αναγέννηση 
της χώρας. Η 3η Σεπτέμβρη 1974 μας οδηγεί στο σωστό 
δρόμο.

Για τη Νομαρχιακή Επιτροπή Ημαθίας
Σάββας Τσιχλακίδης

Γραμματέας
Μαρία Καραγιαννίδου

Υπεύθυνη Επικοινωνίας & ΜΜΕ

Του Θανάση Γικόνογλου
πρ. βουλευτή Ημαθίας

Διανύουμε ως χώρα μία από τις χειρότερες 
περιόδους μετά την μεταπολίτευση, σε πολλα-
πλό επίπεδο. Έχουμε ένα κράτος στο οποίο 
κυριαρχεί η απραξία, με πολιτικό προσωπικό 
που εμφανίζεται κατά κόρον μόνο σε πανηγύ-
ρια, με αδυναμία να συγκρατήσει το κύμα α-
κρίβειας και που, ταυτόχρονα, σιγοντάρει τους 
ολιγάρχες στην κούρσα των υπερκερδών και 
της λεηλασίας. 

Μέσα σε όλο αυτό το σκηνικό, δυστυχώς, 
οι πολίτες με αξίες παραμένουν εκτός πρώτης 
γραμμής των κομμάτων και διαγωνίζονται σε 
αυτά οι μετριότητες και οι υποταγμένοι. Από 
την μια παρακολουθείται το τηλέφωνο ενός 
αρχηγού κόμματος και πολλών άλλων πολι-
τών και οι κυβερνώντες σφυρίζουν αδιάφορα, 
αρκούμενοι σε παραδοχές… λάθους που ταιριάζουν μόνο σε πε-
ντάχρονα. 

Με τον πόλεμο στην γειτονιά μας να συνεχίζει, η ελληνική 
κυβέρνηση βαδίζει χωρίς πυξίδα και σχέδιο για τον επόμενο χει-
μώνα, χρησιμοποιώντας μόνο επικοινωνιακές φωτοβολίδες και 
κόλπα. Από την άλλη, ο ελληνικός λαός αναμένει με τρόμο και 
απροστάτευτος τον επικείμενο χειμώνα και τις δραματικές συνέ-
πειες που όλοι αναμένουν. 

Αλλά και σε ειδικότερα θέματα, η αναλγησία είναι εξίσου πασι-
φανής. Για παράδειγμα, η απουσία σχεδίου διαχείρισης της κρίσης 
αφήνει ανέγγιχτη την ανεξέλεγκτη λεηλασία και τις τακτικές που 
ακολουθεί μεγάλος μέρος των μελών της Ένωσης Κονσερβοποι-
ών (ΕΚΕ), οι οποίοι μοιάζουν σαν να υλοποιούν σχέδιο εξόντωσης 
των ροδακινοπαραγωγών της ευρύτερης περιοχής της Ημαθίας, 
αλλά και της Πέλλας. 

Η ΕΚΕ, δια στόματος του προέδρου της κ. Αποστόλου, έχει 
ανακαλύψει – όπως φαίνεται - νέους τρόπους για να ποδηγετήσει 
την τιμή που ανακοίνωσε (περί τα 0,33 -0,35 ευρώ) και να αγορά-
σει την πλειοψηφία των συμπύρηνων με χαμηλότερη τιμή. Έκαναν 
μάλιστα και νέους όρους, όπως τα «κλαρίσια» φρούτα, που πάνε 
για χυμό ροδάκινα πάνω από τα δέντρα, με την μισή τιμή. 

Για το θέμα αυτό οι κυβερνώντες βουλευτές έκαναν μερικές 
παρεμβάσεις για τα μάτια του κόσμου, αλλά προτεραιότητα για 
αυτούς φαίνεται πως ήταν τα πανηγύρια! Αποκορύφωμα η πρό-
σφατη σύσκεψη με τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης, στην 
οποία μετείχαν οι 6 νεοδημοκράτες βουλευτές από την Ημαθία και 
την Πέλλα και από την οποία όχι μόνο δεν γίναμε σοφότεροι, αλλά 
αποδείχθηκε πως μόνο με τον… καιρό θέλουν να τα βάλουν και με 
κανέναν άλλο. Κουβέντα για τους βιομήχανους και τα συμπύρηνα, 
κουβέντα για τις αθέμιτες πρακτικές και την ομηρία των αγροτών. 
Από τους βουλευτές, λοιπόν, μέχρι τα μέλη της Κυβέρνησης, πρώ-

τα τα πανηγύρια και μετά όλα τα άλλα φαίνεται πως τους νοιάζουν. 
Από την άλλη, η (ισχνή) αντιπολίτευση στέλνει χολή, υποτίθεται 

ασχολείται με το θέμα, χωρίς όμως να μπορεί όμως να εμπνεύσει, 
πόσο μάλλον να οργανώσει ισχυρά κινήματα απέναντι στους σχε-
διασμούς των 4-5 βιομηχάνων που αποφάσισαν να καταστρέψουν 
χιλιάδες οικογένειες. Σε κάποιες περιπτώσεις δε, η αντιπολίτευση 
μοιάζει λες και επιθυμεί τον κοινωνικό διχασμό, έναν νέο εμφύλιο, 
μόνο και μόνο για να ισχυροποίηση ή και να δικαιολογήσει την 
ύπαρξη της. 

Ο πρόεδρος της κ. Κώστας Αποστόλου και η παρέα του λει-
τουργούν ανενόχλητοι και μάλιστα επιχειρούν να αποκτήσουν και 
ερείσματα στην κεντρική πολιτική σκηνή. Επιχειρηματικά ανάλγη-
τοι και κυνικοί, πολιτικά και θεωρητικά όμως θέλουν να εμφανίζο-
νται κοντά στους αγρότες και τα προβλήματά τους. «Να σε κάψω 
Γιάννη, να σ’ αλείψω λάδι». 

Βέβαια, χαίρομαι διότι πληροφορούμαι ότι  τα συνεταιριστικά 
εργοστάσια με τις διοικήσεις τους αντιστέκονται και αντιστρατεύ-
ονται τις σκέψεις και τις πρακτικές της ΕΚΕ. Και τελικά, μάλλον η 
στάση των μεν και των δε δείχνει ποιος είναι ο δρόμος που πρέπει 
να ακολουθήσουμε για το συγκεκριμένο θέμα. 

Αυτό που πρέπει να καταλάβουμε όλοι είναι ότι στα θέματα 
επιβίωσης δεν χωρούν ούτε κομματικές γραμμές, ούτε κουτοπονη-
ριές, ούτε εγωκεντρισμοί. Αν δεν ενωθεί το αγροτικό κίνημα και αν 
δεν πει «ΣΤΟΠ» στις εκβιαστικές πρακτικές, στις «παράγκες» και 
στις ατομικές πρακτικές που πλήττουν το σύνολο, θα είναι πάντα 
έρμαιο των ολιγαρχών και θύματα εξαπάτησης των πολιτικών. 

Ούτε καρότα και μαστίγια, μα ούτε και σανό χρειάζονται οι α-
γρότες, αλλά και κάθε μη προνομιούχα επαγγελματική ή κοινωνική 
τάξη.  Μια γροθιά, με αλληλοσεβασμό, απέναντι σε κάθε μονοπω-
λιακό ή πολιτικό κατεστημένο που σε οδηγεί χρόνο με το χρόνο 
στην υποδούλωση και την εξαθλίωση, με οδηγό την νέα γενιά!

Όταν λείπει το κράτος, 
χορεύουν οι «ολιγάρχες»



Το πρω-
τάθλημα 
σύμφωνα 

με πληροφορί-
ες αναμένεται 
να ξεκινήσει το 
διήμερο 15/16   
Οκτωβρίου, ενώ 
την ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ 
εκπροσώπησε 
στην κλήρωση ο 
πρόεδρος Στέρ-
γιος Διαμάντης. 

Στην 2η αγωνιστική 
η Βέροια  αγωνίζεται 
στον Βόλο κόντρα στην 
τοπική Νίκη,( θα γίνει το 
φιλικό στις 11/9)  ενώ 
στην 3η φιλοξενεί τον Α-
πόλλωνα Λάρισας. 

Οι δύο όμιλοι του 
πρωταθλήματος της 

SL2  2022-23 έχουν ως 
εξής:

Α’ Ομιλος: ΑΕΛ, Ξάν-
θη, Θεσπρωτός, Αλμω-
πός Αριδαίας, Αναγέν-
νηση Καρδίτσας, Απόλ-
λων Λάρισας, Απόλλων 
Πόντου, Βέροια, Εκπρό-
σωπος Γ’ Εθνικής, Μα-
κεδονικός, Νίκη Βόλου, 
Ηρακλής, Παναθηναϊ-
κός Β’, Πανσερραϊκός, 
ΠΑΟΚ Β΄.

Β’ Ομιλος: Επισκο-
πή, ΑΕΚ Β’, Αιγάλεω, 
Απόλλων Σμύρνης, Δι-
αγόρας Ρόδου, Εργοτέ-
λης, Καλλιθέα, Κηφισιά, 
Ολυμπιακός Β’, ΟΦ Ι-
εράπετρας, Ηρόδοτος, 
Καλαμάτα, Παναχαϊκή, 
Προοδευτική, Χανιά.ΤΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΒΕ-
ΡΟΙΑΣ

Επανήλθε στις 
νίκες η ομάδα της 
Βέροιας αφού 

ύστερα από καλή εμφά-
νιση κέρδισε τον Μακε-
δονικό με 1-0 χάρις 
στο πολύ ωραίο γκολ 
του Πέτρου Ορφανίδη 
΄υστερα από ασίστ του 
νεαρού Μπελεβώνη στο 
35’ λεπτό. 

Η εμφάνιση της ομάδας και 
φυσικά όλων των παικτών ήταν 
σαφώς βελτιωμένη αφού η Βέ-
ροια είχε την υπεροχή στο με-
γαλύτερο διάστημα του αγώνα , 
και εκτός από το γκολ του Οραφ-
νίδη θα μπορούσε να σκοράρει 
και πάλι με τους Μπελεβώνη και 
Δεμηρτζόγλου που βρέθηκαν σε 
πλεονεκτικές θέσεις. 

Φυσικά και χρειάζεται πολύ 
δουλειά ακόμη αλλά μπορεί οι 
παίκτες που ήρθαν στην ομάδα 
να είναι ταλαντούχοι με μέλλον 
και με μεγάλες προοπτικές , αλλά 
σωστά ο προπονητής της ομάδας 
ο Κώστας Ανυφαντ΄άκης ζητάει 
ενίσχυση στην επίθεση με παίκτη 
που θα δώσει λύσεις.  

Οι Μπουκουβάλας  και ο Δε-
μηρτζόγλου σε ρόλο επιθετικού 
δεν μπορούν να δώσουν τις λύ-
σεις που χρειάζονται. όχι πως δεν 
είναι καλοί παίκτες αλλά είναι για 
άλλες θέσεις

Ο Μπελεβώνης έδειξε καλύτε-
ρα στοιχεία και εκτός από την α-
σίστ όπου ο Ορφανίδης πέτυχε το 
γκολ είχε και το σουτ από κοντά 

και ήταν αρκετά συνεργάσιμο με 
τους άλλους επιθετικούς πέρα α-
πό τις ατομικές του προσπάθειες. 

Η εμφάνιση της ομάδας σε ό-
λη την διάρκεια του αγώνα ήταν 
πολύ καλή, αφού είχε την  κυ-
κλοφορία της μπάλας, πολλές  
δυνάμεις από τους παίκτες και 
δημιούργησε ευκαιρίες χωρίς να 
κινδυνεύσει σοβαρά. 

Σε δυο περιπτώσεις στο α’ η-
μίχρονο ο Θόδωρος Βενετικίδης 
αντέδρασε σωστά και αποσόβησε 
τους κινδύνους που δημιούργη-
σαν οι επιθετικοί του Μακεδονι-
κού. στην εστία της Βέροιας. 

Πάντως από παιχνίδι σε παι-
χνίδι  τα πράγματα γίνονται κα-
λύτερα και πιστεύεται ότι  με΄χρι 
την έναρξη του πρωταθλήματος 
η ομάδα θα έχει μονταριστεί και 
φυσικά αν είναι να γίνει κάποια 

τελευταία προσθήκη αυτή πρέπει 
να είχε γίνει από καιρό.  

Και στο β’ ημίχρονο παρά τις 
πολλές αλλαγές η Βέροια είχε και 
πάλι την υπεροχή και αντέδρασε 
σωστά στις αντεπιθέσεις του Μα-
κεδονικού. 

Οι νεαροί παίκτες προσπάθη-
σαν με πείσμα και δύναμη αλλά 
δεν μπόρεσαν να πετύχουν ένα 
ακόμη γκολ 

Οι φιλοξενούμενοι στις καθυ-
στερήσεις είχαν ένα καλό σουτ 
με τον Γιαννούση, μέσα από την 
περιοχή , που  σύριζα απο το δεξί 
δοκάρι του Ιωαννίδη άουτ.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Μελιτζανίδης πο-
λύ καλός  όπως και οι βοηθοί του 
(Μπέκας, Γκαλαΐτσης)

ΒΕΡΟΙΑ: Βενετικίδης (57’ Ιω-
αννίδης), Μουχάλης, Παπαχρή-

στος (57’ Μπουόλι), Μαραγκός 
(58’ Περδίκης), Στίκας (76’ Στα-
μπουλίδης), Μπλέτσας (73’ Ισαα-
κίδης), Μπούζας (62’ Γιαγτζίδης), 
Ορφανίδης (62’ Ιωάννου), Δεμηρ-
τζόγλου (86’ Τασιόπουλος), Μπε-
λεβώνης (76’ Τσέας), Μπουκου-
βάλας.

ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ: Γουναρί-
δης (46’ Ιωαννίδης), Χασάνο-
γλου (46’ Τσιακούμης), Σαϊμπέρτ 
(46’ Κοτταρίδης), Λισγάρας (46’ 
Γιαννούσης), Μπαγκόλα (46’ Πα-
ναγιωτούδης), Γαρύφαλλος (46’ 
Γουνόπουλος), Λεωνιδόπουλος 
(46’ Ταχματζίδης), Σιμόνι (46’ 
Γρηγοριάδης), Μπουλάτοβιτς (46’ 
Ζαννάκης), Τσουκάνης (62’ Μπε-
νάκης), Σαραντίδης (46’ Μπρα-
τσιάνι).

ΕΠΣΗμαθίας
Ορισμός Κλήρωσης

Κυπέλλου 
Ερασιτεχνικών Ομάδων

Από την Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματεί-
ων Ημαθίας και την αρμόδια Επιτροπή 
Πρωταθλημάτων και Κυπέλλου αυτής ανα-

κοινώνεται ότι η κλήρωση της 1ης αγωνιστικής 
(Α΄Φάση) του Κυπέλλου Ερασιτεχνικών Ομάδων 
της Ένωσης θα πραγματοποιηθεί την ΤΕΤΑΡΤΗ 
7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022 και ώρα 7 μ.μ., στις εγκα-
ταστάσεις που διατηρεί η Ε.Π.Σ.Η., στο Δημοτικό 
Στάδιο Βέροιας.

Οι αγώνες του προγράμματος της 1ης αγωνιστικής του Κυπέλ-
λου Ερασιτεχνικών Ομάδων, όπως θα προκύψουν από την πα-
ραπάνω διαδικασία, θα διεξαχθούν το ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 17-18 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022.

ΑπότηνΕπιτροπήΠρωταθλημάτωνκαιΚυπέλλου
τηςΕ.Π.Σ.Ημαθίας
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ΝίκηκαικαλήεμφάνισηηΒέροια1-0
τονΜακεδονικό
 Το γκολ ο Ορφανίδης

Με ΠΑΟΚ Β’
εντός η ΒΕΡΟΙΑ

στην πρεμιέρα της SL2
Για15/16Οκτωβρίουη

έναρξητουπρωταθλήματος



Με300συμμετοχές
οφετινός‘αγώναςΝάουσα

Βέρμιοtrail’
Την ερχόμενη Κυριακή θα γίνει ο 4ος αγώνας ορεινού τρε-

ξίματος ‘Νάουσα Βέρμιο-trail’, με συνδιοργανωτή τον σύλλογο 
και τον δήμο, περίπου 300 εγγραφές, εκκίνηση και τερματισμό 
στο πανέμορφο άλσος Αγίου Νικολάου και ώρα έναρξης 9 
το πρωί. Στη συγκεκριμένη διοργάνωση θα διεξαχθούν και 
αγώνες για παιδιά Λυκείου, Γυμνασίου και Δημοτικού (2 και 
1 χλμ.). Όσοι ενδιαφέρονται, μπορούν να επικοινωνήσουν με 
την Ελένη Μάντσιου στο 6987147445 & 2332028555.

 Μπάσκετ
Τοπρόγραμμαφιλικών

προετοιμασίαςτουΦιλίππου
Βέροιας

Η προετοιμασία του Φιλίππου Βέροιας ενόψει του νέου πρωτα-
θλήματος Β’ Εθνικής 2022-23, βαίνει αισίως στην τρίτη του εβδο-
μάδα. Το πρόγραμμα εντατικοποιείται με την ομάδα να μπαίνει σε 
κανονικούς αγωνιστικούς ρυθμούς.

Ως εκ τούτου, ανακοινώνεται το πρόγραμμα φιλικών αναμετρή-
σεων που θα δώσει η ομάδα μας έως την έναρξη του πρωταθλή-
ματος, η οποία έχει προγραμματιστεί για τις 8 Οκτωβρίου. Σε αυτό 
περιλαμβάνονται έξι φιλικές αναμετρήσεις και το δεύτερο τουρνουά 
“Δημήτριος Γκίμας” στο ΔΑΚ Δ. Βικέλας στο Μακροχώρι.  Μεταξύ 
των φιλικών βρίσκεται και ο πρώτος αγώνας Κυπέλλου Ελλάδας, 
κόντρα στον Πρωτέα Γρεβενών (21 Σεπτεμβρίου).

Αναλυτικά το πρόγραμμα έχει ως εξής:
6 Σεπτεμβρίου: ΓΑΣ Μελίκη (εκτός)
10 Σεπτεμβρίου: Μ.Ε.Ν.Τ. (εκτός)
14 Σεπτεμβρίου: Μ.Γ.Σ. Γέφυρας (εκτός)
17 Σεπτεμβρίου: Α.Σ. Μακεδονικός (εκτός)
25 Σεπτεμβρίου: Γ.Σ. Νίκη Βόλου (εντός)
28 Σεπτεμβρίου: Α.Ο. Αρετσού Καλαμαριάς (εκτός)

Το διήμερο 1-2 Οκτωβρίου είναι προγραμματισμένο το 2ο 
τουρνουά “Δημήτριος Γκίμας”, στην έδρα του Φιλίππου, με τη συμ-
μετοχή του Αίαντα Ευόσμου (Α2), Γέφυρας (Β’ Εθνική) και Ικάρων 
Τρικάλων (Β’ Εθνική).

Υπενθυμίζεται ότι ο Φίλιππος έδωσε την Κυριακή (4/9) το πρώ-
το του φιλικό, σε ένα παιχνίδι που είχε ως σκοπό το “ξεμούδιασμα” 
των παικτών. Ήταν η πρώτη 5Χ5 αναμέτρηση, στην οποία δόθηκε 
χρόνος συμμετοχής σε όλα τα παιδιά της ομάδας.

Με τους Άγγελο Κωστελίδη και 
Ελένη Ταξίδου της Ολυμπιακής ελ-
πίδας Βέροιας να κατακτούν το 
χρυσό μετάλλιο στα +73 και -63κ. 
αντίστοιχα, αλλά και τις Άννα Πα-
παστεργίου και Ίριδα Χρυσάκη να 
καταλαμβάνουν την 3η θέση στα 
-57 κιλά, κύλησε για το ελληνικό 
τζούντο, η 2η και τελευταία ημέρα 
του Βαλκανικού πρωταθλήματος 
U15 που φιλοξενήθηκε στο Κλει-
στό Γυμναστήριο της Λευκόβρυ-
σης, στην Κοζάνη.

Ο Κωστελίδης στον τελικό των 
υπερβαρέων (+73κ.) νίκησε στο 
Golden Score τον Ρουμάνο Ράρες, 
ενώ η Ταξίδου στον τελικό των 
-63 κιλών επικράτησε πιο εύκο-
λα της Κορκμάζ από την Τουρκία. 
Όσον αφορά στις Παπαστεργίου 
και Χρυσάκη, στον τελικό των ρε-
πεσάζ στα -57 κιλά, έφτασαν σε 
νίκες απέναντι σε αθλήτριες από 
την Τουρκία και συγκεκριμένα επί 
των Αϊντίν και Καρούτς αντίστοιχα.

Επίσης από ελληνικής πλευράς 
ο Ηλίας Βαλιάκος ήταν 5ος στα 
-60κ., όπως και ο Στέλιος Γελίτσα-
λης στα +73κ., ενώ την έβδομη θέ-
ση κατέλαβαν οι Αλέξανδρος Μπέ-
λιος (-60κ.), Δημήτριος Γιαννάκος 
(-66κ.), Ευδοκία Χριστοπούλου (-
52κ.) και Δάφνη Δαγιακίδη (+63κ.).

«Σε αυτές τις ηλικιακές κατηγο-
ρίες, οι σύλλογοι παίζουν σημαντι-

κό ρόλο στην αγωνιστική παρου-
σία ενός αθλητή. Στο Βαλκανικό 
της Κοζάνης φάνηκε ότι έχουμε 
πολλές αδυναμίες. Χρειάζεται πε-
ρισσότερη δουλειά και προσπά-
θεια από τους συλλόγους. Να επι-
κεντρωθούν σε αυτές τις κατηγορί-
ες. Είναι γεγονός ότι στους συλλό-
γους δεν υπάρχουν πολλές ευκαι-
ρίες για δυνατές προπονήσεις και 
γι` αυτόν τον λόγο, πρότεινα και 
σύντομα θα προγραμματιστούν 

προπονητικά καμπ σε επίπεδο 
εθνικής ομάδας. Αν θέλουμε να 
είμαστε περισσότεροι ανταγωνι-
στικοί στο μέλλον, πρέπει αφενός 
οι σύλλογοι να κάνουν περισσό-
τερες στοχευμένες προπονήσεις 
και η ομοσπονδία να διοργανώνει 
προπονητικά καμπ, δεδομένου ότι 
αυτά τα παιδιά δεν έχουν ευκαιρία 
να ταξιδέψουν στο εξωτερικό για 
αγώνες», είπε ο εθνικός προπο-
νητής Νίκος Ηλιάδης. Αναφερόμε-

νος στη διοργάνωση της Κοζάνης 
τόνισε ότι «όλοι έμειναν ευχαρι-
στημένοι. Η Περιφέρεια βοήθησε 
σημαντικά ώστε να γίνουν οι αγώ-
νες, όπως και η τοπική κοινωνία, 
παράλληλα με τη στήριξη από τον 
σύλλογο της Κοζάνης. Τους ευχα-
ριστούμε».

Στο Βαλκανικό πρωτάθλημα 
U15 συμμετείχαν συνολικά 208 
τζουντόκα από εννέα χώρες.
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Τέσσερα μετάλλια ο ελληνικός απολογισμός στο φινάλε
του Βαλκανικού πρωταθλήματος U15 της Κοζάνης



Συμπληρώνεται το ρόστερ
των Αετών Βέροιας

Από τους Αετούς Βέροιας ανακοινώθηκε: Χωρίς χρονοτριβή 
και με στόχο να «γεμίσει» το ρόστερ πριν το κυρίως μέρος της 
προετοιμασίας, οι Αετοί Βέροιας προχώρησαν σε μια σειρά από 
μεταγραφές και ανανεώσεις. Μετά τους Δημήτρη Γιαμπατζίδη και 
Γιάννη Παπαδόπουλο, η ομάδα της Ημαθίας ανακοινώνει δύο 
ακόμη προσθήκες ενόψει της νέας σεζόν. Ο λόγος για τους Πανα-
γιώτη Καραμήτσο (φωτ. αριστερά) και Ανέστη Ξυλουργίδη (δεξιά), 
οι οποίοι ενσωματώνονται άμεσα στην ομάδα και τίθενται στη διά-
θεση του προπονητή. Ο πρώτος είναι 20 ετών (2002, guard) που 
ανήκε μέχρι πρότινος στο ρόστερ της Γέφυρας (παλαιότερα στον 
ΓΑΣ Κουφαλίων), ενώ ο δεύτερος είναι 23 ετών (1999, 1.88), που 
αγωνιζόταν στον Εδεσσαϊκό. Στην ομάδα επιστρέφουν ο Κωστής 
Γαβριηλίδης (γυμναστής της ομάδας, μέλος του τεχνικού team της 
Ακαδημίας), ο Γιάννης Παπαδόπουλος (από ΓΑΣ Μελίκη), ο Γιώρ-
γος Πάππου (ΓΑΣ Αλεξάνδρεια) αλλά και ο Σωκράτης Χατζηχαρί-
σης, που αγωνιζόταν μέχρι πρότινος στον Σκυδραϊκό.

Στους Αετούς Βέροιας θα συνεχίσουν για μια ακόμη χρονιά οι 
Γιάννης Λέφας και Βασίλης Γκανάς, προσθέτοντας τα κομμάτια του 
παζλ όσον αφορά τους έμπειρους παίκτες του νέου ρόστερ της ο-
μάδας. Να ευχηθούμε σε όλους υγεία και πολλές επιτυχίες!

Τον πρώτο τους αγώνα roller 
ski έκαναν με πολλή διάθεση οι 
αθλητές δρόμων αντοχής του Ε-
ΟΣ Νάουσας, συμμετέχοντας στο 
Κύπελλο Ελλάδος και στον διεθνή 
αγώνα ρόλερσκι (FIS), που πραγ-
ματοποιήθηκε στο Βίτσι Φλώρι-
νας, 3 και 4 Σεπτεμβρίου.

Ο ΕΟΣ Νάουσας για άλλη μία 
φορά, ήταν ο πολυπληθέστερος 
σύλλογος με τους περισσότερους 
αθλητές όλων των κατηγοριών οι 

οποίοι δήλωσαν δυναμικό ‘πα-
ρών’, εντυπωσιάζοντας με την εμ-
φάνιση και τα αποτελέσματά τους.

Συγκεκριμένα: Το Σάββατο 3/9:
Γυναίκες 3η Τσιάρκα Μαρία 

Δήμητρα 
Κορασίδες 1η Τσιάρκα Γεωρ-

γία, 3η Βάϊκου Δάφνη
Παίδες  5ος Παρίσης Ευάγγε-

λος , 6ος  Καρατρούπκος Ιάσων

Κυριακή 4/9:
Άνδρες  2ος Αναστασιάδης 

Γιώργος
Παίδες 3ος Παρίσης Ευάγγε-

λος , 6ος  Καρατρούπκος Ιάσων
Κορασίδες 2η Τσιάρκα Γεωρ-

γία, 4η Βάϊκου Δάφνη
Παμπαίδες 3ος Παρίσης Ιω-

άννης, 6ος Παπαγιαννόπουλος 
Ειρηναίος

Παγκορασίδες 4η Ρακιτζή Άρ-
τεμις, 5η Σουρλάμτα Ελένη, 6η 

Αλαφίνα Καλυψώ
Αξίζει να σημειώσουμε το γε-

γονός ότι, οι  αθλήτριες Τσιάρκα 
Μάρα, Βάικου Κατερίνα και Τσι-
άτσιου Λυδία θα συμμετέχουν α-
πό Δευτέρα και για 14 ημέρες σε 
προετοιμασία της Ομοσπονδίας 
με προπονήσεις και αγώνες διά-
θλου με rollerski στη Ρουμανία και 
στη Βουλγαρία.
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Σεπτέμβριος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

05-09-2022 μέχρι 

11-09-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Τρίτη 06-09-2022

13:30-17:30 ΠΑ-
ΠΑΡΗΦΥΚΑΤΑΟΛΥ-
ΜΠΙΑ (Λ.ΣΤΡΑΤΟΥ) 
Λ.ΣΤΡΑΤΟΥ 27 - Ε-
ΝΑΝΤΙ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ 
23310-23360

21:00-08:00 ΧΑ-
ΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥΕΥ-
ΘΥΜΙΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙ-
ΟΥ 8 (στενό Ν. Δημαρ-
χείου) 23310-25669

Φαρμακεία

Ένας πίνακας κατα-
πράσινος σαν από ταινία 
ξεπροβάλλει μπρος στα 
μάτια μας. Στην καρδιά 
αυτού του σκηνικού η 
σκηνοθέτης φύση φιλο-
τέχνησε για αιώνες τώρα 
ένα απίθανο ζωγραφικό 
πίνακα με εικόνες και αι-
σθήσεις. Μάρτυρες αυτής 
της πανέμορφης σκηνής 
συνεχίζουμε μαγεμένοι να 
οδοιπορούμε. Η φύση εί-
ναι εδώ άκου τον ψίθυρο 
της….! Ξεκινήσαμε χωρίς 
βιασύνη 8 φίλοι ορειβάτες 
από την Ελιά, Κυριακή 
πρωί στις 7+30 για ορει-
βασία κοντά στη γειτονιά 
μας στην περιοχή του Ξη-
ρολίβαδου. Ανεβαίνουμε 
τον φιδωτό δρόμο, δρό-
μος πνιγμένος στην κυρι-
ολεξία από καταπράσινες 
πανύψηλες οξιές και άλλα 
δένδρα, σε ένα αιώνιο α-
γκάλιασμα.

 Μετά από μια διαδρο-
μή 30 λεπτών φθάσαμε 
στο Ξηρολίβαδο.

Φορτισμένη η πλαγιά 
του χωριού από την ιστο-
ρία μας υποδέχεται μέσα 
στο Κυριακάτικο πρωινό, 
έρημο από κίνηση και 
ανθρώπους. Τα τελευταία 
χρόνια έχουν χτιστεί και 
μερικά πέτρινα σπίτια 
σημάδι ευημερίας. Παλιά 
έχτιζαν τις πέτρες γιατί 
μόνο πέτρες είχαν, τις έ-
κοβαν, τις μετέφεραν με 
μουλάρια, σιγά – σιγά τις 
πελεκούσαν και όταν είχε 
καλό καιρό την άνοιξη και 
τα καλοκαίρια συνέχιζαν 
το κτίσιμο. Σε γνωστό έγ-
γραφο του τουρκικού ιε-
ροδικείου της Βέροιας το 
Ξηρολίβαδο μνημονεύε-
ται πολλές φορές από το 
1640.

Οι Τούρκοι περιστα-
σιακά το αποκαλούσαν 
Ουζούντζιοβα ή και Άνω 

Ουζουντζά. Ο περίφη-
μος Γάλλος περιηγητής 
Μπουκαμβίλ που πέρασε 
από το τότε κατεστραμ-
μένο χωριό το 1806 ανα-
φέρεται για το όρος Ξη-
ρολίβαδο και για το χωριό 
που ήταν κτισμένο σε μια 
κοιλάδα 4 λευγών κατοι-
κημένο από Τούρκους κο-
νιάρηδες. Το χωριό με το 
ίδιο όνομα αναφέρεται και 
σε δημοτικά τραγούδια, ό-
πως σε ένα που εξιστορεί 
εκστρατεία του περίφη-
μου Νικοτσάρα.

Οι κάτοικοι συμμετεί-
χαν στην επανάσταση του 
1821. Σπουδαίος αγωνι-
στής ήταν ο Απόστολος 
( Λιόλιος) Ξηρολιβαδιώ-
της γαμπρός του Μάρ-
κου Μπότσαρη καθώς 
παντρεύτηκε την αδελφή 
του Δέσπω. Μετά την κα-
ταστροφή της Νάουσας 
το 1822. Τα στρατεύματα 
του Εμπού Λουμπούτ, ε-
πιδόθηκαν σε συστημα-
τική καταστροφή των χω-
ριών του Βέρμιου μεταξύ 
των οποίων και το Ξηρο-
λίβαδο. Όσοι γλίτωσαν α-
πό τον άγριο θάνατο σύρ-
θηκαν στα σκλαβοπάζαρα 
της Ανατολής.

Έτσι όταν οι πρόγονοι 
των σημερινών βλαχόφω-
νων κατοίκων εγκαταστά-
θηκαν στο Ξηρολίβαδο, ο 
παλιότερος οικισμός ήταν 

έρημος και ερειπωμένος. 
Το όνομα Ξηρολίβαδο 
διατήρησαν και οι κτηνο-
τρόφοι μετά την εγκατά-
σταση τους στο Βέρμιο, 
προερχόμενοι από τα 
βλαχοχώρια της Πίνδου.

Με το που αφήσαμε 
τα αυτοκίνητα το τοπίο 
καταπράσινο και χωρίς 
να το καταλάβουμε γρή-
γορα βρεθήκαμε μέσα σε 
πυκνό δάσος. Μονοπάτι 
πλημμυρισμένο από τη 
δροσιά της νύχτας ορει-
βατούμε απαλά σε αυτή 
την ηρεμία της φύσης.

Το μονοπάτι ανεβαίνει 
ομαλά μέσα από δάσος 
πεύκων, πεσμένα φύλλα 
και απόλυτη ησυχία.

Ένας σκίουρος, φω-
λιασμένος στο βαθούλω-
μα του κορμού μιας γέρι-
κης οξιάς – έβγαζε που 
και που κάποια πένθιμη 
κραυγή, σα να θρηνούσε 
την νύχτα που έφυγε.

Η εικόνα που απλώ-
νεται γύρω μας διαφέρει 
ελάχιστα από τους πρώ-
τους οδοιπόρους βλά-
χους που ήρθαν από τα 
Γρεβενά το 1840.

Σταματώ, αφουγκρά-
ζομαι την ησυχία του δά-
σους. Μόλις που ακούγε-
ται ο αέρας, σβήνω την 
αναπνοή μου, χαλαρώνω 
το σώμα και τις αισθήσεις 
μου και αφήνομαι. έστω 

για λίγα λεπτά.
Η ώρα περνά γρήγορα 

στην αγκαλιά της γοητευ-
τικής φύσης. Χρώματα 
ζωντανά σκιές που αλλά-
ζουν κάθε στιγμή, δεν μας 
αφήνουν περιθώρια να α-
ναλογισθούμε τα προβλή-
ματα και τις έννοιες της 
καθημερινότητας. Τώρα 
μονοπάτι ανηφορικό μό-
νοι εμείς και η ησυχία του 
δάσους, πεύκα και οξιές.

Οδοιπορούμε για πε-
ρισσότερο από 40 λεπτά 
της ώρας, φτάσαμε σε ξέ-
φωτο γυμνό από δένδρα, 
μόνο χαμηλή βλάστηση 
και θάμνοι. Με την συνο-
δεία κάποιων πουλιών 
συνεχίζουμε. Οι αχτίνες 
του ήλιου που απλώνο-
νται παντού και σκεπά-
ζουν με τα φωτεινά τους 
χρώματα τα πάντα τριγύ-
ρω μας δημιουργούν ένα 
αίσθημα αισιοδοξίας.

Πήραμε την βουνο-
πλαγιά με καθόλου ορει-
βατικά σημάδια, δεκάδες 
κοχύλια –σαλιγκάρια του 
βουνού στην πρωινή 
δροσιά μαζί με αγριολού-
λουδα μας καλωσορίζουν.

Ορειβατούμε στην α-
πότομη βουνοπλαγιά στο 
δασικό δρόμο, βαθιές α-
νάσες βήματα αργά, πή-
ραμε πορεία αριστερά 
στο μονοπάτι του ορεινού 
τρεξίματος που οργάνω-

σε με επιτυχία ο Σύλλο-
γος του Ξηρολίβαδου τον 
περασμένο Ιούλιο.

Το τραγούδι του κού-
κου μας οδηγεί απαλά 
στο μονοπάτι της επι-
στροφής, η επιστροφή 
γίνεται από την άλλη 
πλευρά της βουνοπλα-
γιάς. Μέσα από πυκνό 
δάσος οξιάς απέραντης 
δροσιάς συνεχίζουμε την 
κατάβαση. Ο γυρισμός 
τώρα γίνεται από τον δα-
σικό δρόμο.. Ο ήλιος μας 
ακολουθεί λαμπερός , 
ζέσταινε μεσουρανώντας 
τα πρόσωπα των ορει-
βατών. Δεκάδες πουλιά 
συνεχίζουν αδιάκοπα την 
μελωδία τους. Τα αγριο-
λούλουδα μας χαρίζουν 
συναισθήματα χαράς και 
μας υπενθυμίζουν ότι το 
Καλοκαίρι είναι ακόμη 
εδώ,. Επιδοτούμενες α-
γελάδες που βόσκουν 
αμέριμνα, τα τελευταία 
χρόνια αρκετοί, όχι απα-
ραίτητα κτηνοτρόφοι, έ-
χουν πάρει επιδοτήσεις 
για παραγωγή βιολογικού 
κρέατος. Μαγευτική η ση-
μερινή μας περιπλάνηση 
σαν μηχανή που σε οδη-
γεί πίσω στο χρόνο, στην 
εποχή που το Ξηρορολί-
βαδο ήταν σταυροδρόμι 
καραβανιών. Η φύση εί-
ναι εδώ αφιερώστε της λί-
γο χρόνο για να ακούσετε 
τον ψίθυρο της όλες τις 
ώρες της ημέρας.

Επιστροφή στην τσι-
μεντένια πόλη.

Υ.Γ.: Συγχαρητήρια σε 
όλους τους νέους φίλους 
που με την παρουσία 
τους μεγάλωσαν τη συ-
ντροφιά μας.

ΓιατουςΟρειβάτες
Βέροιας

ΤσιαμούραςΝικόλαος

ΕΟΣ Νάουσας

Δυναμικό“παρών”σεαγώνεςρόλερσκιστοΒίτσι

ΣτοΞηρολίβαδοοιΟρειβάτεςΒέροιας
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Κάλεσμα στην  
20η Λαμπαδηδρομία

Η 20η Επε-
τειακή Λαμπαδη-
δρομία θα λάβει 
χώρα στο φράγμα 
του Αλιάκμονα 
την Κυριακή στις 
18/9/22 11:00 
π.μ. Όποιος ε-
πιθυμεί να λάβει 
μέρος μπορεί να 
επικοινωνήσει με 
την πρόεδρο του 
συλλόγου κ. Ευ-
τυχία Καδόγλου 
στο τηλέφωνο 
6 9 7 3 5 1 8 5 0 4 
μέχρι την Παρα-
σκευή 16/9/22.

Θεία λειτουργία στην 
Περίβλεπτο από την 
Φιλόπτωχο Βέροιας   

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Φιλοπτώχου  Αδελφότητος 
Κυριών Βέροιας, προσκαλεί τους φίλους τις φίλες και  τις 
συνδρομήτριες στην καθιερωμένη θεία λειτουργία  για το 
γενέθλιο της Υπεραγίας Θεοτόκου, στις 8 Σεπτεμβρίου 
2022, ημέρα Πέμπτη, στον ιερό ναό της Παναγίας της 
Περίβλεπτου. Το καθιερωμένο κέρασμα  εκ μέρους της 
Φιλοπτώχου θα δοθεί μετά τη θεία λειτουργία στο προαύλιο 
της εκκλησίας.

Το Δ.Σ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ     
                                                
Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέ-

ροιας``,  ευχαριστούν θερμά:
-Τον κ.Γεώργιο Βογιατζή, συν/χου Φαρμακοποιού Νάουσα , για 

την δωρεά του ποσού των 100 Ε αντί στεφάνου , εις μνήμη Εμμα-
νουήλ Μπουλασίκη.

-Την κ.Ελισάβετ Παππά,για την ευγενική προσφορά εδεσμάτων 
, εις μνήμη της μητέρας της Κρυστάλλως Παππά, με την συμπλή-
ρωση 40 ημερών από τον θάνατό της.

-Ανώνυμο Κύριο (Τ.Π.),για την ευγενική προσφορά 1 αναπ.κα-
ροτσιού , για τις νοσ.ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την κ.Ιωάννα Γκαντίδου , για την ευγενική προσφορά 40 Kgr 
Μήλα.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 35 Kgr Λαχανι-
κών.

-Το Μανάβικο ``Με την Οκά και την Σέσουλα`` και την κ.Βύζα 
Καλλιόπη , για την ευγενική προσφορά ζαρζαβατικών και φρούτων

 , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.
-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ιωάννη Τσιλιγκερίδη , για την ευγενική προ-

σφορά 10 Kgr γαλέο , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.
                                           Εκ της Δ/νσεως 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έ-

χουν φάρμακα που δεν χρει-
άζονται  και θέλουν   να τα  
προσφέρουν στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , το τηλέφωνο 
του Γηροκομείου Βέροιας εί-
ναι 2331024891.

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Ναού-
σης και Καμπανίας κ. Πα-
ντελεήμων: 

Την Τρίτη 6 Σεπτεμβρί-
ου στις 12 το μεσημέρι θα 
τελέσει Αγιασμό στο Κέντρο 
Μέριμνας Ατόμων Ειδικών 
Δεξιοτήτων του Δήμου Βε-
ροίας. 

Την Τρίτη 6 Σεπτεμβρί-
ου στις 7:00 μ.μ. θα χορο-
στατήσει στον Εσπερινό και 
στην Παράκληση του Αγίου 
Λουκά του Ιατρού στον Ιε-
ρό Ναό του στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η 
Ιερά Ακολουθία θα μεταδο-
θεί απευθείας από την ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητροπό-
λεως, την αντίστοιχη σελίδα 
στο Facebook και τον ραδι-
οφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος 90,2 FM». 

Την Τετάρτη 7 Σεπτεμβρί-
ου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό των Αγίων Νεομαρτύρων Α-
θανασίου και Ιωάννου των Κουλακιωτών στη Χαλάστρα με την ευκαιρία 
της εορτής του Αγίου Αθανασίου του Κουλακιώτου.  

Την Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον πα-
νηγυρίζοντα Ιερό Ναό Γενεσίου της Θεοτόκου στο Πλατύ. 

Την Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρί-
ζοντα Ιερό Ναό Γενεσίου της Θεοτόκου στα Νέα Μάλγαρα. 

Την Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά των 
ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μη-
τροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

Την Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου στις 12 το μεσημέρι θα παραστεί στα 
εγκαίνια του νέου χώρου του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και 
Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας της Περιφερειακής Ενότητας 
Ημαθίας «Πρόσβαση» στη Βέροια.  

Το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό 
Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού στο Γηροκομείο Βεροίας και στο τέλος θα 
τελέσει μνημόσυνο. 

Την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου το πρωί κατόπιν αδελφικής προσκλή-
σεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. 
Παντελεήμονος θα μεταβεί στην Κομοτηνή, όπου θα συμμετάσχει στο 
Αρχιερατικό Συλλείτουργο στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου με την ευκαιρία της υποδοχής της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας 
του «Άξιον Εστίν». 

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 5 Σεπτεμ-

βρίου 2022 στις 5.30 μ.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στα 
Παλατίτσια ο Αντώνιος Βατσαχας σε 
ηλικία 59 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 6 Σεπτεμ-

βρίου 2022 στις 11.00 π.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας ο Κων/νος Στ. Φουλογλίδης 
σε ηλικία 83 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 5 Σεπτεμ-

βρίου 2022 στις 10.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίων Αρχαγγέλων στα Α-
σώματα Βέροιας η Βεργίνα Μάνου 
σε ηλικία 88 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 5 Σεπτεμ-

βρίου 2022 στις 10.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Μικρής Σά-
ντας η Καλλιόπη Δημ. Σιδηροπού-
λου σε ηλικία 94 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Έναρξη με αγιασμό 
στο Κέντρο Μέριμνας 

ΑμΕΑ Βέροιας

 Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ.κ. 
Παντελεήμονα ξεκινάμε και την φετινή χρονιά στο Κέντρο 
Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας με την ελπίδα ριζωμένη βαθιά 
στην καρδιά μας για ο,τι καλύτερο. Ο Αγιασμός για την έ-
ναρξη θα γίνει την Τρίτη 6-9-2022 και ώρα 12:00 π.μ. στο 
Κέντρο στα Εβραϊκά Μνήματα του Προμηθέα.      
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικόπεδο 

στα Παλατίτσια εντός του 

οικισμού 480 τ.μ., άρτιο 

και οικοδομήσιμο, με απο-

θήκη και αχυρώνα παλιά. 

Πλρη. τηλ.: 210 7228806 

& 6973 358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 

στρέμ. στους Γεωργιανούς, 

άρτιο και οικοδομήσιμο, 

περιφραγμένο, ρεύμα. Με-

γάλη ευκαιρία. Τιμή 22.000 

ευρώ. Τηλ.: 6983 277527.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο 800 τ.μ. στο Σταυρό 
Ημαθίας επάνω στον 
κεντρικό δρόμο. Πληρ. 
τηλ.: 6973 616847.

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί 
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να 
γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο Κοπα-
νού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό 
ύψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη 
αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 
6944 687267 & 23320 41088.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με έδρα την Αλεξάν-
δρεια Ημαθίας και παρουσία 26 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων – παραγωγής ει-
δών διατροφής, ZHΤΟΥΝΤΑΙχειριστέςανυψωτικών
μηχανημάτων (κλαρκ).

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να 
καταθέτουν αιτήσεις στη μονάδα παραγωγής που 
βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης. 
Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από πρόσφατη 
φωτογραφία και φωτοτυπία ταυτότητας ή φωτοτυπία 
διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Βιογραφικά σημειώματα να αποστέλλονται στο 
email info@almifoods.gr

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 
7800

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 48τμ, Ελ. Βενιζέλου 
35, κέντρο Βέροιας. 1ος όροφος, προσόψεως, 
μπαλκόνι στην πρόσοψη, χωρίς ασανσέρ, ενερ-
γειακής κλάσης Δ. 1 Υ/Δ, 1 μπάνιο, 1 Σ/Κ, χωλ. 
Ανακαινισμένο 08/2022. Αυτόνομη θέρμανση/ψύξη 
με 2 κλιματιστικά LG A+++. Κουφώματα ενεργειακά 
PVC, σίτες, ρολά, πόρτα ασφαλείας, θυροτηλέφω-
νο. Έπιπλο κουζίνας με νεροχύτη και απορροφη-
τήρα inox. Μπάνιο πλήρες, με παράθυρο, θερμο-
σίφωνο ηλεκτρικό 80λτ. Κατάλληλοκαιγιαεπαγ-
γελματικήστέγη. Τηλ. επικοινωνίας: 6982119584, 
6971806111.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη 
Μπότσαρη μόλις α-
νακαινισμένο, 68 τ.μ., 
ανατολικο όλα πρόσο-
ψη, θερμομονωμένο, 
με αντλία θερμότητας, 
3ος όροφος, κοντά σε 
αγορά, στάσεις, Μετρό.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρά υπάλ-
ληλος φαρμακείου.

Τηλ.:6956483486.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 23981 - ΚΤΕΛ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 30 τ.μ. 
καθ. στον 2ο όροφο. Αποτελείται από Σαλονο-
κουζίνα, Μπάνιο και WC. Είναι κατασκευασμέ-
νη το 1975 και διαθέτει θέρμανση Ατομική με 
κλιματιστικό, Κουφώματα Συνθετικά με διπλά 
τζάμια, Πόρτα Ασφαλείας με τρίαινα, Ανελκυ-
στήρα, Έπιπλα, Ηλ. Συσκευές - Τιμή: 220 €. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από τη 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 107383  ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 45 
τ.μ. 1ος όροφος υπερυψωμένος, αποτελείται 
από 1 υπνοδωμάτιο, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο 
. Είναι κατασκευασμένη το 1979 και διαθέ-
τει θέρμανση ατομική πετρελαίου, γωνιακό, 
καινούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά 
τζάμια, χωρίς ανελκυστήρα, θα γίνουν κάποιες 
επισκευές στο μπάνιο, με μηνιαίο μίσθωμα: 
200 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ ενοικιά-
ζεται ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 
τ.μ. καθ. με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και 
αποθήκη, σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαι-
νισμένο κομπλέ , χωρίς κοινόχρηστα , ανεξάρ-
τητο και χωρίς θέρμανση , τιμή μόνο 220€ . 
Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. 

Κωδ: 105160 ΚΕΝΤΡΟ Ενοικιάζεται Δια-
μέρισμα συνολικής επιφάνειας 71 τ.μ. μικτά και 
61τ.μ. καθ., στον 3ο όροφο, με 2υ/δ, σαλόνι, 
κουζίνα, μπάνιο, σε κεντρικότατο σημείο, με 
απεριόριστη θέα, προσόψεως, ηλιόλουστοι 
χώροι, χωρίς θέρμανση, καλοδιατηρημένο, με 
ανελκυστήρα, τέντες, σε τιμή προσφοράς μό-
νο 250€. Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115569 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας  
, Ενοικιάζεται κομπλέ ανακαινισμένο  διαμέρι-
σμα 106 τ.μ., μικτά και 95 τ.μ. καθ. αποτελείται 
από 3 υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, είναι σε 
άριστη κατάσταση, από το οικόπεδο ισόγειο , 
από την είσοδο της οικοδομής υπόγειο  , έχει 
καινούργια συνθετικά κουφώματα , καινούρ-
γιες εσωτερικές πόρτες , καινούργια κουζίνα , 
είναι επιμελημένης κατασκευής , με σαλονο-
κουζίνα άνετη ,  ατομική θέρμανση πετρελαίου 
, τιμή 250€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδει-
ξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.116191 Ενοικιάζεται ένα πολύ ωραίο 
διαμ/μα στο κέντρο της πόλης 110 τ.μ. 3δσκλ, 
1ος υπερυψωμένος όροφος, σε κεντρικότατο 
σημείο, με ευχάριστη θέα, σε πολυκατοικία 
αξιώσεων, η θέρμανση του με θερμοσυσσω-
ρευτές με μπάνιο και WC, με ένα πολύ ωραίο 
τζάκι, διαμπερές, ηλιόλουστοι χώροι, δάπεδα 
από μάρμαρο και ξύλο, σε τιμή προσφοράς 
340 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-

ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη και με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής 
επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτε-
λείται από 2 υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο 
και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει 
απεριόριστη θέα, τα κουφώματα της συνθετι-
κά, με διπλά τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη 
και μεγάλη αυλή.  Τιμή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
24653 ΜΑΥΡΟΔΕΝΡΙ Ενοικιάζεται ΑΠΟ-

ΘΗΚΗ  880τ.μ. , στεγανή καμία υγρασία , με 
δική της είσοδο, σε καλή κατάσταση, με πολύ 
καλή πρόσβαση και για φορτηγό, σε οικόπεδο 
2252τ.μ. με μηνιαίο μίσθωμα 1000€.  

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 107153 ΚΕΝΤΡΟ, Ενοικιάζεται 

σπάνια επαγγελματική στέγη 45 τ.μ. με δύο 
ανεξάρτητους γραφειακούς χώρους, μια μεγά-
λη αναμονή και WC, βρίσκεται στον 5ο όροφο 
ρετιρέ, προσόψεως, με πολύ καλή διαρρύθ-
μιση, ηλιόλουστοι χώροι, με ανελκυστήρα, σε 
κεντρικότατο σημείο της πόλης, ζητούμενο 
μηνιαίο μίσθωμα 350€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 24647 ΚΕΝΤΡΟ κοντά στη Μητρό-
πολη γραφείο 47 τ.μ. στον 3ο όροφο, κατάλ-
ληλο για κάθε χρήση, 2 χώροι με κοινό wc 
ενοίκιο 140€.

Κωδ: 104786 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 50 τ.μ. στον 1 
ο όροφο. Αποτελείται από 2 Χώρους, και WC. 
Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου συρόμενα, και με  Α-
νελκυστήρα - Τιμή: 160 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23165 ΚΕΝΤΡ0, ενοικιάζεται στον 

πεζόδρομο της Βέροιας ισόγειο κατάστημα 
18 τ.μ., μεγάλης εμπορικής προβολής , ενοί-
κιο 250€. Αποκλειστικά από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22955 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τά αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής 
επιφάνειας 69 τ.μ. ισόγειο. Αποτελείται από 
έναν ενιαίο χώρο. Είναι κατασκευασμένο το 
1975 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου με  
Διπλά τζάμια - Τιμή: 300 €. Το γραφείο μας 
διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 
του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 23650  ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Ε-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ  ́αποκλειστικότητα ένα ανε-
ξάρτητο κατάστημα συνολικής επιφάνειας 300 

τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο, 
. Είναι κατασκευασμένο το 1992 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου, Πάρκινγκ μεγάλο έξω 
, εξαιρετικής προβολής , μίσθωμα  3.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 105256 ΚΑΤΩ ΕΛΗΑ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 78 τ.μ. α-
ποτελείται από 2υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, 
είναι κατασκευασμένη το 1960, έχει γίνει ολική 
ανακαίνιση το 2015, με εξαιρετική διαρρύθμι-
ση, ηλιόλουστοι χώροι, βλέπει σε ανοιχτωσιά, 
διαθέτει εξωτερική σκάλα  , σε τιμή προσφο-
ράς:  57.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπό-
δειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 24141 - Στο Αγγελοχώρι Νάουσας 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο κτίσμα αποτελούμενο 
από ένα διαμέρισμα 1ου ορ. 85 τ.μ. 2δσκλ 
και τρία καταστήματα 72 και 24 και 24  τ.μ. 
περίπου  ισόγεια.. Ευρίσκεται επί του κεντρικού 
δρόμου και αποτελεί  μια σπάνια ευκαιρία αγο-
ράς. Τιμή όλα μαζί μόνο 45.000€ . Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 105276 ΠΑΤΡΙΔΑ Πωλείται Διαμέρι-
σμα συνολικής επιφάνεια 138τ.μ. μικτά και 120 
τ.μ. καθ. 1ου ορόφου, αποτελείται από 3υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα και δύο πολυτελέστατα μπάνια 
, ευρίσκεται σε οικόπεδο 635τ.μ., σε γαλήνιο 
περιβάλλον, διαθέτει ατομική θέρμανση πε-
τρελαίου, με ένα ωραιότατο τζάκι στο σαλόνι, 
με δρύινα δάπεδα, αποθήκη, άνετους και η-
λιόλουστους χώρους. Στην ίδια οικοδομή θα 
δοθούν μαζί στην τιμή και 2 γκαρσονιέρες, μια 
στο Ισόγειο με 44,81τ.μ., με 1υ/δ, σαλονοκουζί-
να και μπάνιο, και μια στον Ημιόροφο με 33τ.μ. 
μικτά και 28τ.μ. καθ. με 1υ/δ, σαλονοκουζίνα 
και μπάνιο και οι δύο βρίσκονται σε στάδιο 
αποπεράτωσης τα οποία θα ολοκληρωθούν 
από τον αγοραστή. Τιμή πώλησης για όλα μαζί 
115.000€. Θα γίνει υπόδειξη μόνο σε σοβαρό 
ενδιαφερόμενο. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΚΩΔ: 105456 ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, Πωλείται 

Μονοκατοικία 81τ.μ. με 2υ/δ, σαλόνι, κουζίνα 
και 2 μπάνια, σε οικόπεδο 700τ.μ. Είναι σε πο-
λύ καλή κατάσταση, ανακαινίστηκε εκ βάθρων 
το 2011, με πολύ ωραίο κήπο, με BBQ μεγάλο 
σε κιόσκι στεγασμένο και με μεγάλη αποθή-
κη 60τ.μ. σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο 
110.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 13681 ΒΙΛΑ , σπάνια σε απόσταση 
12 χιλ. από τη Βέροια σε στυλ Μεζονέτας με 
170 τ.μ., κατοικήσιμος χώρο και με λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικά 250 τ.μ. ανο-
δομή , διατίθεται προς πώληση. Πρόκειται 
για μία μοναδική περίπτωση κατοικίας με 
εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , με ύφος 
απέριττης πολυτέλειας που διαχέεται στον 
χώρο, διαθέτει παραδοσιακά ξύλινα κουφώ-
ματα με διπλά τζάμια, κτίστηκε με πολύ μερά-
κι και με υλικά ανώτερης ποιότητας, οι χώροι 
της λειτουργικοί και με ατομική θέρμανση 
πετρελαίου, διαθέτει τζάκι, 3υ/δ και δύο υ-
περπολυτελή μπάνια, αναφέρεται μόνο σε 
πολύ απαιτητικούς αγοραστές , ευρισκόμενη 
σε ήσυχο περιβάλλον και σε οικόπεδο 1680 
τ.μ. διαθέτοντας έναν πολύ ωραίο κήπο με 
δένδρα , γκαζόν και λαχανόκηπο , Αποκλει-
στική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή 160.000€. Στην 
παραπάνω τιμή συμπεριλαμβάνεται ολόκλη-
ρος ο εξοπλισμός και η επίπλωση της. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές.

Κωδ. 13971 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπάνια μονοκα-
τοικία στο Λοζίτσι  συνολικά σε δύο επίπεδα 
220 τ.μ., σε  3.850τ.μ  οικόπεδο  , η κατασκευή 
της έγινε το 2005, 2 υ/δ στο ισόγειο και 3 δσκλ 
στον πρώτο όροφο , ανοιχτωσιά, εξαιρετικής 
κατασκευής, γεωμετρικά δομημένο , ηλιόλου-
στοι χώροι, έχει τζάκι, με δύο μπάνια , σε πολύ 
καλή τιμή από 340.000€ μόνο 270.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13152 - ΩΡΟΛΟΙ Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 280 τ.μ. σε 
υπόγειο χώρο . Αποτελείται από ενιαίο  χώρο 
με εύκολη πρόσβαση.   Τιμή: 30.000 € .

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 13745 ΚΕΝΤΡΟ , Γραφείο 80 τ.μ., 

κατάλληλο για επαγγελματική χρήση  , 1 ος 
όροφος υπερυψωμένος, ανακαινισμένο εκ 
βάθρων και  πολυτελώς , άψογα συντηρημέ-
νο, με σύγχρονες προδιαγραφές , καινούργια 
αλουμινίου κουφώματα  με διπλά τζάμια, α-
τομική θέρμανση με κλιματιστικά inverter και 
ατομική θέρμανση πετρελαίου, μεγάλη πρόσο-
ψη σε κεντρικό δρόμο, με ανελκυστήρα, είναι 
επιβλητικό και σε άριστο σημείο, με Ρεύμα 
Τριφασικό  , έχει δύο υπερπολυτελή μπάνια, 
χωρίς σκαλιά στην είσοδο, για απαιτητικούς 
αγοραστές , ευκαιρία χωρίς αμφιβολία , τιμή 
75.000€ . Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 116929 - Επί της κεντρικής ΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙ συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο 
κατάστημα το οποίο αποτελείται από έναν 
ενιαίο χώρο και WC. Είναι κατασκευασμένο 
το 1970 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου, 
Διπλά τζάμια . σε τιμή προσφοράς: 30.000€ 
.  Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
Κωδ: 106441 - ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αγροτεμάχιο δίπλα στο σχέδιο πόλεως συ-
νολικής επιφάνειας 4436 τ.μ., είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο, γωνιακό, σε πολύ καλή τοποθε-
σία, τιμή προσιτή μόνο:50.000 €. Αποκλειστι-
κή διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 115505 -  ΒΕΡΓΙΝΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάτω 
από το χωριό ,  άδειο αγροτεμάχιο με πομώνα  
και με εξαιρετική ανοιχτωσιά   συνολικής επι-
φάνειας 8.500 τ.μ. Τιμή: 15.000 € τελική

Κωδ: 106268  ΚΑΤΩ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
στο δρόμο για τη Μέση ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αγροτεμά-
χιο στη Ζώνη 1 συνολικής επιφάνειας 10.000 
τ.μ. άδειο , σε πολύ καλό σημείο ,  ποτιστικό 
, πάνω σε δρόμο Τιμή μόνο: 22.000 €. Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.12902 Οικόπεδο στην Μεγάλη 

Παναγιά Χαλκιδικής 75 τ.μ. άρτιο και οικο-
δομήσιμο στο κέντρο του χωριού , πράγματι 
εκπληκτικό οικόπεδο, σε άριστο σημείο και σε 
τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα ,  μόνο 18.000€. 

Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 12756 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο 120 
τ.μ., άρτιο οικοδομήσιμο , ελαφρώς επικλινές 
, σε απίστευτα χαμηλή τιμή, Αποκλειστική διά-
θεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία, μόνο 15.000 €.

Κωδ: 12745 - ΚΕΝΤΡΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε πολύ 
καλή τοποθεσία, κοντά στα ΚΤΕΛ κατάλληλο 
για ανέγερση οικοδομής, σ.δ 2,2 κτίζει 440 
τ.μ. Τιμή: 150.000 €. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12763  Στο Πανόραμα Βέροιας πω-
λείται  οικόπεδο 464τ.μ., εντός σχεδίου  , άρτιο 
και οικοδομήσιμο , διαθέτει θέα απρόσκοπτη 
προς τη Βέροια, για απαιτητικούς αγοραστές 
, σε άριστο σημείο και σε τιμή προσφοράς , 
μόνο 60.000€. ¨Έχει και ισχύουσα άδεια ανέ-
γερσης για δύο Μεζονέτες έτοιμη η οποία και  
είναι εκτός τιμής.

Κωδ: 12764 ΑΚΡΟΠΟΛΗ πωλείται ένα 
ωραιότατο οικόπεδο 505 τ.μ. γωνιακό ανατολι-
κό με σ/δ 0,8 κατάλληλο και για οικοδομή , τιμή 
πολύ καλή μόνο , 50.000€.

Κωδ.12784  Νέα Καλλικράτεια ΧΑΛΚΙ-
ΔΙΚΗΣ πριν το χωριό δεξιά , δίπλα στο 1ο 
Δημοτικό σχολείο οδός Καραϊσκάκη κοντά στη 
Θάλασσά 690 μ από το κύμα με 1.890 τ.μ. 
εντός σχεδίου πόλεως με σ/δ 0,35 και 40%  
κάλυψη , ένα ολόκληρο οικοδομικό τετράγωνο 
πάνω σε τέσσερεις δρόμους και πάνω σε πλα-
τεία   κατάλληλο και για εργολάβο , πωλείται 
στην εκπληκτική τιμή των 95.00€. Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

12883  Περιοχή Νέα Καλλικράτεια στην 
περιοχή κάμπος εντός σχεδίου πόλεως 2960  
τ.μ. κατάλληλο για επένδυση με άμεση δόμη-
ση  , διαθέτει θέα απρόσκοπτη, η θέση του 
σίγουρα προνομιακή και η απόσταση από 
τη Θάλασσά είναι μία ευθεία στα 680 μ.  τιμή 
μόνο 150.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 13740 - Στην Νέα Καλλικράτεια 

Χαλκιδικής πρώτο στη θάλασσα  με εξαι-
ρετική θέα διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 54 τ.μ. ευρισκόμενο στον 2,5 όροφο. 
Αποτελείται από 1 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, 
Κουζίνα ξεχωριστή και Μπάνιο . Είναι κα-
τασκευασμένο το 1974 και  έχει κουφώματα 
αλουμινίου και χωρίς ανελκυστήρα  ,  σπά-
νια περίπτωση ακινήτου σε σπάνια τιμή  , 
μόνο 81.000 €.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 32 στρέμματα, με δυνατό-
τητα επέκτασης ακόμη 16στρεματων (μπάντα)  200 x 
200, 4 όψεων, πρόσοψη 200 μ., άρτιο, οικοδομήσιμο, 
κτίζει 4.000 τ.μ., ρεύμα - νερό, μεσίτες δεκτοί, πλησίον 
εργοστασίου ΑΣΠΙΣ στο Ζερβοχώρι, ποτιστικό δίκτυο 
περιμετρικά, πάνω στο δρόμο δίπλα στο χωριό, ηλιό-
λουστο καθ’ όλη την διάρκεια της ημέρας, κατάλληλο 
για καλλιέργειες, φωτοβολταϊκά, εργοστάσιο, κατοι-
κία, κτήμα, διαθέσιμο,  τιμή, συζητήσιμη, 2.200,00€ 
το στρέμμα. Πληροφορίες στα τηλέφωνα τηλέφωνα: 
2332047779 , 6932440846



ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά στο κέ-

ντρο της Βέροιας γκαρσονιέρα μέ-

χρι 50 τ.μ. με ασανσέρ. Τηλ.: 6945 

122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα από 

120 τ.μ. και πάνω (3 ή 4 δωμά-

τια) για ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ, περιοχή 

Βέροιας. Τηλ.: 6947 606674.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομι-

ούχο καινούργιο οροφοδια-

μέρισμα 10ετίας σε ιδιόκτητη 

οικοδομή, 100 τ.μ., 2 υπνο-

δωμάτια, 2 μπάνια, σαλοκου-

ζίνα, ατομική θέρμανση, A/C, 

ελάχιστα κοινόχρηστα, μεγάλα 

μπαλκόνια, θέα κάμπο. Περι-

οχή Καλλιθέα, 450 ευρώ. Τηλ.: 

6992 760556 & 6974 142507.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-

σμα πλήρως ανακαινισμένο, 

στην Τριανδρία Θεσ/νίκης, 2 

δωμάτια, σαλόνι, χωλ, κου-

ζίνα, W.C., φυσικό αέριο, air 

condition, πολύ κοντά στα Πα-

νεπιστήμια. Πληρ. κιν.: 6978 

008441.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 52. 

Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-

σμα στη Σκύδρα 90 τ.μ., 1ος 

όροφος, ανακαινισμένο, χω-

ρίς θέρμανση, χωρίς κοινό-

χρηστα, 250 ευρώ. Τηλ.: 6951 

831687.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενώνας με 

καφέ-εστιατόριο, στο Σέλι (Κά-

τω Βέρμιο), στην πλατεία του 

χωριού. Δεκτές, μόνο σοβαρές 

προτάσεις. Τηλ. 6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η ΕΤΑΙΡΙΑ Specifoods με 

έδρα Βέροια ζητά οδηγό με δί-

πλωμα Β’ κατηγορίας και άνω. 

Πλήρης απασχόληση. Πενθή-

μερη εργασία, με πολύ καλό 

μισθό.Τηλέφωνo επικοινωνίας:  

2331097555.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία γ ια να 

φροντίζει άτομο με αστάθεια 

στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 

510164 ή 23310 66976 στη 

Βέροια κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για λά-

ντζα σε εστιατόριο για καθημε-

ρινή εργασια Παρέχεται οικία 

για διαμονή. Πληρ. τηλ.: 6972 

012622.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για ενοικι-

αζόμενα δωμάτια στον Μαρ-

μαρά Χαλκιδικής. Παρέχεται: 

διατροφή, διαμονή, πλήρης 

ασφάλιση και  ικανοποιητι -

κός μισθός. Πληρ. τηλ.: 6973 

341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί με ει-

δική άδεια από επιχείρηση στη 

Βέροια γία πλήρη απασχόλη-

ση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός & 

Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων 

από επιχείρηση στη Βέροια 

για πλήρη απασχόληση. ΖΗ-

ΤΕΙΤΑΙ βοηθός συνεργείου α-

πό επιχείρηση στη Βέροια για 

πλήρη απασχόληση. Τηλέφω-

να επικοινωνίας: 2331071553 

& 2331062900 Ώρες επικοινω-

νίας: 9:30 με 18:30.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνε ι  τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλικι-

ωμένων, με πείρα 25 χρόνων. 

Τηλ.: 6986 839715.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνε ι  τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωρι-

μία κυρία έως 55 ετών. Πληρ. 

τηλ.: 6984 040769.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμ σαλοκουζίνα,μπάνιο 
112000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμ σαλόνοκουζίνα, τζάκι,-
2μπανια,θερμοσυσσωρευτές,υπέροχη θέα,κλειστό parking  
190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 3ου ορόφου 163τμ 3δωμ,σαλονοκουζίνα,-
1μπάνιο,1WC,  Parking 220.000ευρώ. 
KENTΡΟ 95τμ 2Δ,Σ,Κ,WC 67000ευρώ

ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ.1Δ,ΣΚ,WC 45000ευρώ

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα(100τμ ισόγειο 
και 115τμ 1ου ορόφου),λουξ .165.000 ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 80τμ.2Δ,Σ,Κ,αυλή με Θέα 55.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ 100τμ.4Δ,Σ,Κ,38.000Ε
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ 5Δ, ΣΚ, WC,τζάκι,ενδοδα-
πέδια θέρμανση και ισόγειο διαμέρισμα 2Δ,ΣΚ,WC,γκαράζ 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας,4Δ,Σ,Κ,3WC,σάου-
να,ενδοδαπέδια θέρμ,τζάκι,γκαράζ,μεγάλη αυλή με μπάρμπε-
κιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα
ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 150τμ.σε οικόπεδο 800τμ 150.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ. ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ  
υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.
ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ.με 
πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέ-
ρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ

Πωλούνταιχωραφοοικοπεδα
Οικόπεδο 850τμ  οικοδομήσιμο σε περιοχή κατω από την Ανοί-
ξεως 250.000ευρώ.
Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, αγροτεμάχιο5355τμ(και με 
άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων),χωραφοοικόπεδο 4500τμ.
Τιμές συζητή σιμες.
Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 

56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ.οικοδομήσιμα 110.000ευρώ.
ΠΑΤΡΙΔΑ 2600τμ  οικοδομήσιμο 400τμ 50.000ευρώ.(μπορεί 
να πουληθεί και το μισό).
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ 8στρεμ.30.000 ευρώ.
Πάνω στο δρόμο προς Πατριδα 16 στρέμματα 65.000ευρώ(-
δυνατότητα ενοικίασης- χρήση φωτοβολταϊκών)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΑΛΛΙΘΕΑ 2Δ,Σ,Κ,1ΜΠΑΝΙΟ,1WC, ατομική θερμ. πετρελαί-
ου250ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ.σαλόνι τζάκι,κουζίνα με ηλ.συ-
σκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,κουζίνα,χωρίς θέρμανση 
200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1Δ,ΣΚ,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές  200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1Δ,ΣΚ,WC ηλεκτρικές συσκευές,α-
τομ.θέρμανση πετρελαίου,χωρίς κοινόχρηστα 340 ευρώ.(Στην 
τιμή περιλαμβάνεται  ο λαγαριασμός ύδρευσης)
Κοντά στο Γαλαξία 2 επιπλωμένες γκαρσονιέρες 360ευρω. 

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ. 200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.700ευρώ.
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ 75τμ.πλήρως ανακαινισμένο,1ου ορόφου γω-
νιακό 400ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
Οδός Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 60τμ 350 ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 900τμ(300τμ ι ισόγειο 300τμ υπόγειο 300 
1ος)3000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο  πατάρι, είσοδο από δυο 
πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 
1600ευρώ. 
ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο για 
κρεοπωλείο  350ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 80τμ σε κεντρικό δρόμο 400 ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 
στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση 

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και πά-
νω από την εθνική οδό σε τιμή ευκαιρίας

- Οικόπεδα ενός στρέμματος με οικοδομική άδεια
- Ανέγερση οικοδομών - Ανακαινίσεις

Τ.6989888769&6937207760&6947812304

Η εταιρία TASTYFRUIT ανα-
κοινώνει πως αναζητά Γεωπόνο 
(για μόνιμη απασχόληση) από-
φοιτο ΑΕΙ-ΤΕΙ. 

Απαραίτηταπροσόντα:
Πολύ καλή γνώση της Αγγλι-

κής γλώσσας
Γνώση χειρισμού Η/Υ και Μs 

office
Αποστολή βιογραφικών στο 

e-mail: linapo@tastyfruit.gr
Για περισσότερες πληροφορί-

ες επικοινωνήστε στο τηλέφωνο: 
23310-72700(10:00-15:00)

Η  εταιρία ΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕ με έδρα το 2ο χλμ Σκύδρας-Βέροι-
ας αναζητά προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες :

-Μηχανικούς
-Ηλεκτρολόγους εγκαταστάσεων
-Ηλεκτρονικούς
-Πωλητές
-Οδηγούς φορτηγών κατηγορίας Ε
-Τεχνικούς με εμπειρία σε βιομηχανία πλαστικών
-Χειριστές extruder
-Χειριστές φορμαριστικών μηχανημάτων
E-mailsoulis@soulis.grΤηλ.Επικοινωνίας23810-82400

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

Η εταιρία PaniniΑ.Ε. επιθυμεί να 
προσλάβει εργάτες / εργάτριες παρα-
γωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
Γενική προϋπηρεσία σε βιοτεχνική - 

βιομηχανική παραγωγή 
Επικοινωνιακά χαρακτηριστικά
Παρέχονται
Πλήρη Απασχόληση
Άριστο περιβάλλον
Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία PainiΑ.Ε.επιθυμεί να προ-
σλάβει μηχανολόγο – μηχανικό παραγωγής  

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γνωση λογισμικών προγραμμάτων 

ERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε 

ανάλογη θέση 
•Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Εξαιρετικά επικοινωνιακά χαρακτηρι-

στικά
Παρέχονται
•Αποδοχές ανάλογα με τα προσόντα
•Άριστο περιβάλλον
•Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Τεχνολόγος Τροφίμων
Η εταιρία PainiΑ.Ε.επιθυμεί να προσλάβει τεχνολόγο τροφίμων
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γνωση λογισμικών προγραμμάτων ERP
•Τουλάχιστον 5 χρονιά προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση στο τομέα των 

τροφίμων
•Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Εξαιρετικά επικοινωνιακά χαρακτηριστικά
Παρέχονται
•Αποδοχές ανάλογα με τα προσόντα
•Άριστο περιβάλλον
•Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία Αφοι ΧατζησυμεώνογλουΟΕ, 
εξουσιοδοτημένος επισκευαστής οχημάτων ΜΑΝ προσφέρει θέσεις 
εργασίας πλήρους απασχόλησης σε:

1.Ανειδίκευτοπροσωπικό(άνδρεςήγυναίκες)γιαεκτέλεση
βοηθητικώνεργασιώνγιατηνλειτουργίατουσυνεργείου.

2.Βοηθούςμηχανικού(άνδρεςήγυναίκες)

• Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες υπο-
ψηφίους.

• Προοπτικές εξέλιξης και ανάπτυξης μέσα σε άριστο και σταθερό 
περιβάλλον εργασίας.

Υπεύθυνοι επικοινωνίας :
κοςΓεώργιοςΧατζησυμεώνογλου2331041629
κοςΧρήστοςΧατζησυμεώνογλου2331041353
Τα βιογραφικά σημειώματα θα πρέπει να αποσταλούν στην ηλε-

κτρονική διεύθυνση: chatzibr@otenet.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180  €
ΚΤΕΛ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 30 τ.μ.  θέα  270 €
ΕΛΙΑ  40 τ.μ. 2 χώρους  επιπλωμένο 230 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. καινούργιο 2 χώρους  230 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 60 τ.μ. καλό θέα , 240 €
ΕΛΙΑ 50 τ.μ. καινούργιο , 240 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ  55 τ.μ. 2 χώρους, ατομική θέρμαν-
ση, θέα ,τέντες  260 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 50 τ.μ. super lux, κλίμα, ανακαι-
νισμένο, 300 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 60 τ.μ. super lux, ανακαινισμέ-
νο, επιπλωμένο, ατομική θέρμανση, 380 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. 2ΔΣΚΛ ατομική θέρμανση, 
400 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 110 τ.μ. ατομική θέρμανση πολύ καλό 
420 €
ΚΤΕΛ 100 τ.μ. τζάκι, θέα, ανακαινισμένο, 420 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καινούργιο, 3 ΔΣΚΛ, ατο-
μική θέρμανση, 370 €

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 240 τ.μ. 5 ΔΣΚΛ σε 2 επίπεδα, 
ατομική θέρμανση, 600 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. 1ΔΣΚΛ ευκαιρεία 15.000 €
ΡΟΛΟΙ 34 τ.μ. 1ος  ανακαινισμένο 50.000  €
ΡΟΛΟΙ 38τ.μ. 2ος  ανακαινισμένο 37.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 42τ.μ. 1ΔΣΚΛ νεόδμητο 31.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45 τ.μ. 1ος καινούργιο 37.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 60  τ.μ. 1ος  καλό 81.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 61 τ.μ. νεόδμητο, 1ΔΣΚΛ, 41.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 65 τ.μ. 2ΔΣΚΛ, καινούργιο 41.500 € 
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 70  τ.μ. 2ΔΣΚΛ,καινούργιο, 56.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τ.μ. τζάκι, 2ΔΣΚΛ, 45.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 65 τ.μ. 20ετιας 1ΔΣΚΛ, καλό, 62.000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. ανακαινισμένο, 85.000 €    
ΠΙΕΡΙΩΝ 84 τ.μ. 20ετιας, 2ος, 2ΔΣΚΛ, 84.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. ισόγειο, 2ΔΣΚΛ, καλό, 
47.000 €
ΚΤΕΛ 85 τ.μ. 2ος όροφος, 2ΔΣΚΛ, 54000 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. 2ος όροφος ατομική θέρμανση, 
48.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τ.μ. πολύ καλό, 2ος , 68.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ.3ΔΣΚΛ  πάρκιν 120.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. 3ΔΣΚΛ, 2ος όροφος, 68.500 €
ΚΕΝΤΡΟ 135 τ.μ. 2ος όροφος, 3ΔΣΚΛ και WC, 
πάρκιν, αποθήκη 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €

ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 14.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 49 τ.μ. 1ΔΣΚΛ, 48.000
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε 250 οικόπεδο 43.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 
105.000 €
ΔΟΒΡΑ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 11 στρεμμάτων, 2Δ-
ΣΚΛ 63.000 €
ΣΕΛΙ 70 τ.μ. 2ΔΣΚΛ πέτρινο  65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. LUX σε 2 επίπεδα 165 .000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 200 τ.μ. κεντρικό κτίριο, 700 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 600 τ.μ. κεντρικό , 2.800 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 60 τ.μ. κεντρικό, 1200 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €

ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» νέος 
με δίπλωμα μοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με 
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμη απασχόληση). Πληροφορίες 
εργάσιμές ημέρες και ώρες. Τηλ.:6974030005.

Το ΚΔΑΠΑμεΑΜ.Α.μ.Α. αναζητά οδηγό 18θέσιου λεωφο-
ρείου (3ωρη απασχόληση), για τη μετακίνηση των ωφελούμε-
νων, με τα εξής προσόντα:

1) Δίπλωμα κατηγορίας Δ 
2) Εμβολιασμένος
3) Η εμπειρία σε σχολικό λεωφορείο θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα.
Το ωράριο εργασίας θα είναι απογευματινό.
Οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν τα βιογραφικά τους 

στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση: grammateiamama@
gmail.com, καθώς και στα τηλέφωνα: 6981699354/
2331304180



«Άλλος λίγο, άλλος πολύ, όλοι από μία Σμύρνη καταγόμαστε…»
Με τη φράση αυτή από τον ηθοποιό Λεωνίδα Κακούρη που διάβαζε 

μαρτυρίες και μνήμες απο τον ξεριζωμό, έκλεισε η συναυλία της Γλυκε-
ρίας «Σμυρνέικο μινόρε», το βράδυ της Κυριακής 4 Σεπτεμβρίου στο 

θέατρο Άλσους της Βέροιας, που διοργάνωσε ο σύλλογος Μικρασιατών 
Ημαθίας στο πλαίσιο των 100 χρόνων από την μικρασιατική καταστρο-
φή. Μαζί με τη Γλυκερία, μία εξαιρετική ορχήστρα, ο τραγουδιστής 
Δημήτρης Κοντογιάννης και ο ηθοποιός Λεωνίδας Κακούρης ως αφη-
γητής. Τραγούδια που είχαν να κάνουν έντονα 
με το στοιχείο της προσφυγιάς και την φόρτιση 
της μνήμης, τα οποία πέρασαν με συγκίνηση και 
στον κόσμο που ανηφόρισε στο Άλσος παρά το 
επαπειλούμενο της βροχής, η οποία ξεκίνησε 
κάποια στιγμή, ωστόσο αντιμετωπίσθηκε από 
ομπρέλες και μεγαλύτερη διάθεση συμμετοχής.

Την εκδήλωση άνοιξε η πρόεδρος του συλλό-
γου Αναστασία Παυλίδου παρουσία, επί σκηνής, 
του Μητροπολίτη κ. Παντελεήμονα και του υφυ-
πουργού Οικονομικών Απόστολου Βεσυρόπου-
λου, τον οποίο τίμησε ο Σύλλογος. Ο Μητροπο-
λίτης κλήθηκε να κάνει την απονομή τόσο στο κ. 
Βεσυρόπουλο, όσο και στην Γλυκερία, πριν την 
έναρξη της συναυλίας.

Ο κ Βεσυρόπουλος τιμήθηκε για την βοήθεια 
και τη στήριξη του στο στόχο των Μικρασιατών, 
στον οποίο στόχο θα διατεθούν και τα έσοδα 
της βραδιάς και αφορά την αποπεράτωση των 
εργασιών στο αρχοντικό Χατζίκου, όπου ήδη ο 
σύλλογος στεγάζεται στο ισόγειο, μετά και την 
παραχώρηση όλου του κτιρίου από το δήμο. Το 
σπίτι των Μικρασιατών, ο κ. Βεσυρόπουλος το 
χαρακτήρισε κιβωτό του μικρασιατικού πολιτι-
σμού και μίλησε με συγκίνηση για τον ξεριζωμό 
και τους πρόσφυγες που εγκαταστάθηκαν σε 
περιοχές του νομού μας.

Εκτός από τον υφυπουργό, παραβρέθηκαν 
στην συναυλία οι βουλευτές Ημαθίας Τάσος 
Μπαρτζώκας, Λάζαρος Τσαβδαρίδης και Άγγε-
λος Τόλκας, ο δήμαρχος Βέροιας, ο δήμαρχος 
Νάουσας ο οποίος αποχώρησε νωρίτερα για 
προσωπικούς λόγους, η Ν. Καρατζιούλα ως εκ-
πρόσωπος του αντιπεριφερειάρχη και η σύζυγός 

του Όλγα Καλαιτζίδου, οι διοικητές των νοσοκομειακών μονάδων Ημα-
θίας, εκπρόσωπος της Ι Μεραρχίας Πεζικού, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί 
σύμβουλοι και πολύς κόσμος που ανηφόρισε για την βραδιά. 

Σ.Γκ.

P Η αυτοψία έδειξε ότι η παρέμβαση 
Κώστα Καραμανλή στα Ανώγεια οφείλε-
ται σε εμπρησμό…

P Τώρα αναζητούνται οι υπεύθυνοι, στο 
ενδοοικογενειακό περιβάλλον του θύματος.

P Εντέλει έχει εισβάλλει και στην πο-
λιτική η μόδα των τρανσέξουαλ.

P Αλλά πώς να στηρίξει Μητσοτάκη την 
άλλη φορά ο Κωστάκης όταν έφτασε στα 4 
ευρώ το σουβλάκι.

P  Με πρόθεση ψήφου 15%, την 
πρόσφατη δημοσκόπηση της ‘Metron 
Analysis’ τη λες και δώρο για τα 48χρονα 
του ΠαΣοΚ.

P 3 του Σεπτέμβρη να κερνάς!

P Χρονιάρα μέρα κι ο Ανδρουλάκης έπαθε 
χιαστούς παίζοντας μπάσκετ. Την είδε κι αυ-
τός Αντετοκούμπος.

P Θυμίζω πως ο Καραμανλής είχε πάθει 
ρήξη αχίλλειου παίζοντας μπάλα και ο Γιώργος 

Παπανδρέου είχε σπάσει το δάκτυλο κάνοντας 
ποδήλατο. Όλα τα σημάδια δείχνουν ότι ο Αν-
δρουλάκης πάει για πρωθυπουργός.

P Με άλλα λόγια, ο μόνος αθλητικός πολιτι-
κός που δεν έπαθε ατύχημα είναι ο Κυριάκος. 
Ο κατά τα άλλα γκαντέμης.

P Τι αθλητικό ατύ-
χημα να πάθει ο Τσί-
πρας; Μόνο στο τάβλι 
και σε αγώνες τσίπου-
ρου.

P Άσχετο. Πολύ 
νωρίς ξεκίνησαν φέ-
τος τα πρωινάδικα 
στην TV. Εκτός από 
δύσκολος θα είναι 
και μακρύς ο φετινός 
χειμώνας.

P Και:
Συζητούσαν δυο φί-

λοι και κάποια στιγμή 
λέει ο ένας στον άλλον:

– Έχεις εξομολογη-
θεί τώρα τελευταία;

– Πού το θυμήθηκες 
τώρα αυτό ρε;

– Ε, πώς! Εγώ θα σου πρότεινα να πας.
– Δε θα ’σαι καλά ρε! Από το δημοτικό έχω να 

πάω.
– Ε, να! Σου το ζητάω σαν χάρη. Να απασχο-

λήσεις για λίγο τον παπά, γιατί θέλω να πάω με 
την παπαδιά!

– Ε πες το ντε! Αν είναι έτσι, να πάω.
Και πήγε λοιπόν σαν καλός φίλος να εξομολο-

γηθεί στον παπά. Κι όλο θυμόταν και κάποια άλλη 
αμαρτία, κι άλλη, κι άλλη και πέρναγε η ώρα. 

Ωστόσο κάποια στιγμή δεν άντεξε, τον έπιασε το 
φιλότιμο:

– Παπά μου, τώρα που εξομολογούμαι, δια-
πράττω και νέα αμαρτία…

– Τι εννοείς τέκνον μου;
– Ε, να! Κάνω πλάτες στον φίλο μου και σε κα-

θυστερώ για να πάει αυτός με την παπαδιά σου…
Ο παπάς ατάραχος του λέει:
– Να σου πω, εσύ είσαι παντρεμένος;
– Ναι, πάτερ μου.
– Τρέξε τότε γρήγορα σπίτι σου τέκνο μου, για-

τί η παπαδιά έχει πεθάνει εδώ και 2 χρόνια!
Κ.Π.
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Στο θέατρο Άλσους από το Σύλλογο Μικρασιατών Ημαθίας
Με ομπρέλες, μέχρι τέλους, στη συναυλία της Γλυκερίας, 

με τραγούδια και μνήμες προσφυγιάς


	06_09_22f1
	060922g 1
	06_09_22f3
	06_09_22f4
	06_09_22f5
	06_09_22f6
	06_09_22f7
	060922g 2
	060922g 3
	060922g 4
	06_09_22f11
	060922g 5
	060922g 6
	060922g 7
	060922g 8
	06_09_22f16

